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Προγραμματίζεται ή πλήρης 
εκμετάλλευση τών άλυκών μας 

ΤΟΥ ΣΟΤΗΡΗ ΚΟΣΤΟΠΟΥΑΟΥ Γ:Γ.Τ.Π:
Η Κυβέρνηση της Αλλαγής 

προκέιιμένου να αξιοποιήσει με 
τον καλύτερο τρόπο τον ορυκτό 
πλούτο προαγάγει την πειφερει 
ακή ανάπτυξη της χωράς μας. 
Ετσι διαμόρφωσε ένα καινόν?
γιο θεσιμικό ιτλαίσιο μέσα στο
οπτο ιο ανατΓτνσσονται όλες οι
ττροσπάβειες και πρωταβουλίες 
που αφορούν γενικά την ορθο 
λργική εκμετάλλευση του ορυ 
κτρύ πλοντου της χωράς μας.

Με το κοανουργιρ αυτό θεσμι 
κό πλαίσια κατοχυρώνεται ου 
σιαστιΚά ο ορυκτός πλούτος ως 
ΕΘΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ και η εκ 
ιμετάλλευσή του θα γίνεται ιμε 
βάση την αρχή ότι οι πλούτο 
παραγωγικές πηγές δεν μπο 
ρούν να υπηρετρύν στενως κε 
ρδρσκρπικανς σκοπούς ιδιωτι 
•κων. συμφερόντων.

Στο πλέγμα αυτών των πρρ 
απαθειών εντάσσεται κοα η πο 
λιτίκή ταυ Υπουργείου Ενεργεί 
ας και Φυσικών πόρων που αφο 
ρά ειδικά στην αξιοποίηση; του 
παραγάμεν,ου αλατιού στη χώρα 
ιμας.

Αάό τη. συναλική θεώρηση 
που προ6λή|ματΡ·ς διαπιστώθηκε 
άτι η όλη λειτουργία παραγω 
γης και διάθεσης ταυ αλατιού 
Ϋίνετάι υπό απαράδι κτες συν 
θήκες χαμηλής παραγωγικότη 
πας και ιμε μεγάλη ζήμια για 
το δήιμόσιο. Γ ι υτό θα προσπα 
θήσουμε νια δώσουμε όσο το; δυ 
νατόν μι« πλήρη εικόνα του· κυ

κλώματος του αλατιού, στον ελ 
ληνικό χώρο. Υπάρχει πράγματι 
ανεπάρκεια του παρογόμενου α 
λατιρύ για κάλυψη των αναγ 
κων της χωράς μας, παρά τη 
μεγάλη ανάπτυξη των ακτών 
μας πυυ φθάνει τα 15.500 χιλ 
και των κλίιματολργικων συνθη 
κων που ευνοούν την δημιουργί 
α αλυκών.

Ετσι ενω οι ετήσιες ανάγκες 
ανέρχονται στους 240.000 τόν 
νους, το παραγόμενο αλάτι στη 
χώρα μας Φθάνει μόνο τους 
140—160.000 τόν.

Επίσης παρόλο που έχουν ε 
ντοπισθεί και κοιτάσματα αλα 
τιου (Μονσλίθι — γεωτρήσεις 
πετρελαίου) δεν έχει μελετηθεί 
η αξιοποίηση τους. Το αλάτι 
που χρειάζεται η χωρά μας ανέ 
ρχεται με τελευταία στοιχεία 
στην ποσότητα των 240.000 
τόννων και αναλύεται σε 160 
000 τόννονς, που αφορούν στρ 
Μονοπωλιακό αλάτι —που δια 
•κινεί· το υπουργείο Οικονομικών 
με την εταιρεία Διίαιχειίρισης, 
Ειδών Μονοπωλείου Ελληνικού 
Δημοσίου (ΕΔΕΜΕΔ) με ειδική 
σύμβαση —και 80.000 τόννους 
που απορροφούν χημικές βιομη 
χανίες.

Στην ΕλλΙόδα συνολικά υπά 
ρχουν 13 Κρατικές Αλυκές, 1 Α 
ιλυκίή τρυ Δήμου Μεσολογγίου 
και 1 Αλυκή της ΑΛΕΒΜΕ.

Οι Αλυκές, ο αριθμός των ο 
πΡίων παλαιστερα ήτιαν μεγαλυ

τεροςΖ από τη σύσταση τρυ Ελ 
ληνικού Κράτρυς αποτελεσαν α 
ντικ&ίμενρ άμεσης εκμετάλλευ 
σης tpv Δημοσίου.

Στο δήμο Μεσολογγίου παρα 
χωρήθηκε η αλυκή Τουρλίδας Με 
σαλαγγίου με την Κρινή από 
φάση 15912)10—3—82 των υ 
πουργων Εσωτερικών —-Oikovp 
μικών κοα Ενεργείας σύμφωνα 
με την οπρία —σημειώνουμε— 
τα έξοδα κατά το τρέχον έτος 
θα βαρύνουν τον Προυπολογι 
σμό του Υπουργείου και Ενερ 
γείας και Φυσικών Πόρων).

Στην ΕΛΕΒΜΕ παραχωρήθη 
κε η αλυκή Ασπρης Μεσολογγί 
ου με την οπτό 8—3—1978 Σύ 
μβαση Δημοσίου —ΕΛΕΜΒΕ γι 
α τη δηίμιουργίαιαλυκης παραγω 
γικότητας 450.000 τόννων ά­
λατος για τον εφοδιασμό των 
χημικών κοα πετροχημικιων; 6ιρ 
μιηχανιων της Χώρας.
Η παραγωγή αλατιού στις κρατι 
κές αλυκές βαρυνώ για το 1983. 
τον Τακτικό Προϋπολογισμό
κοα ειδικότερα τις •παστώσεις

Από τό Σύνδεσμο Εφημερίων

ΜΕΡΙΚΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ
ΤΟΥΣ ΜΑΡΤΥΡΕΣ ΙΕΧΩΒΑ
• Ο Σύνδεσμος Εφημερί­
ων Ιερός Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης μας έστειλε την 
παρακάτω επιστολή;

ΣχθτιΙκά με; την απάντησηι του: 
γραφιείοιυ δηίμιοϊσίων σχέΙσεων 
των χιιλιιαστών στην αναίκοίνω- 
ση. ταυ: Συνδέσμου ιμας παρα- 
καλούμιε να δημασνεύσετε ται fr 
ξής:

χρονολογίες για έλευση; της 
Δευτέρας Ιίαρουσίας (11874, 
1878, 1881', 1914, 1918, 1'931, 
1:935, 1940, 1975) που όλες δι- 
αψΒϋστηικαν. Το; Δευτερονόμιο· 
μάλιστα ικιειφ. ΙΗ; σιτιιχ. 21 - 22 
τους αποδειιίκνύει ψβυδόπιροφή-

ι πιες.

του Υπουργείου Ενεργιείας1 «ιαι ξ 
Φυσικών Πόρων! (κωδικρς αριθ ; 
•μός φοΟ'έα 29)150) με τρ πο ; 
σό των 104.890.000 δρχ από ί 
το οπαίο 100.000.000 δρχ δια ί 
τίθενται για την καλλιέργεια 
και συντήρηση των αλυκών και 
4890000 δρχ για την κάλυψη 
γενικών εξόδων των Γραφείων 
τω ν Αλυκών.

Εξάλλου, στο πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων και ει 
δικότερα στη ΣΑΜ 061 έχουν - 
γκριιθεί για φέτοςι πιστώσεις 
ύψους 30000000 δρχ για τη συ 
νέχιση της χρηματοδότησης με 
λετών έργων και προμηθειών 
προϋπολογισμένης δαπάνης 80 
750.000 δρχ.

Τέλός στο Νόμίαρχιακό Προ 
γραιμμα Ξάνθης ®Χει ενταχθεί 
οπτό φέτος η ιαννειχιση και απτό 
ττεριάτωσηι των έργων βελτίω 
σης της κριατικης αλυκής Νέας 
Κεσσάνης προϋπολογισμού 22. 
000.000 δρχ και πίστωσης για
το 1983 ύψους 14.000.000 δρ.

1. Λένε πως «είναι Χριστια­
νική ιθ’ρησκιείια», όμως η ίδια η.

7. Λένε ττως κηρύττο-υν «τού­
τοι <το Είυα!γγέλιΐο της Βασιλεί­
ας» όιμωις φέρουν στα λαό σύγ- 
■χυση γιατίι μΓ ιαυτή τη φράση 
ιεννοούν το Ευαγγέλίιοι «της εγ- 
καθιδρυμένης βασιλείας ταυ 
19H4», πιου εκπροσωπείται στη 
γη, λΙένε, από την Ετίαίρεία 
Σκοπιά που Είναι: και η: μόνη 
νόμιμη κυβέρνηση σ' όλο τον 
κόσμο.. Όποιος μάλιστα θέλει 
να γλυτώσει από τη σφαγή Του 

. Ιιεχώβά πρέπει να κόψ®ι κάθε 
■ σχέση; με την Ελληνική κυβέρι-

χιλιιιαίσίτιιική οργάνωση χιαιριακτημ 
•ρίζει τους ιοπάδούς της που μια- 
ζείπηκαιν1 ιστηιν πόλη μας όχι 
χρισιτιαινιοιύις, δήλήδήι μέληι που 
νέου Ισιραιήλ, της Εκκληϊσίσς, 
αλί-ά «ξένιους κμιι «λλοιγιενιενς» 
που θαι γλύτώασυν· «ιτή ««ριαγήι 1 
ιτοιυ Ιεχωβά μόνοι Επειδή ιυπημ - - 
.ρΕίτούν (τυφλά την ιεταιρείιαι του 'νηίση, μ® TO φιλειρηνιιιοτιΚα κι-
ιΜπρούκλιν ικαιι όχι επειδή πι- 
στιεύιουν στον Χριστό».

2. Λένε πως έχουν; «χριστια­
νικό πνεύμα» όμως η οργάνω- 
ση; του ΜπρούΚλιν τους υπό­
σχεται πως «θα πλύνουν τα πό­
δια τους στο· αίμα το δικό μιας» 
και οι. δύστυχοι περιμένουν με 
λαχτάρα την μέρα εικιειίνηι.

3;. Λένε πως είναι «γνωστή 
θρησκεία» όμως εξαπάτησαν 
την ελληνική αρχή αφού από- 
κρυψαν τα αληθινά τους δόγ­
ματα και τα της λατρείας τους, 
η οποία ρυθμίζεται με βάση., ό- 

' χι φανερά, αλλά μυστικά και

νήματα, μήπως ικαιι μ αυτό τον 
τρόπο1 εμποδιστεί η ικατίαΐστρο- 
φή «του διαβολικού» κράτους 
που «πηριετεί τον Σατανά.

Πληροφορούμε τον Κρητικό 
λαό πως πρόκειται για καθαιρά 
φασιστικό; σύστημα που χρησι­
μοποιεί αιπβιλές και ψυχολογι­
κή βία για να ιδξανα(γ|κάσειι αν­
θρώπινα όντα μειωμένης κυρί­
ως αντίστασής να αναγνωρί-
σουν την απόλυτη εξουσία της 
«ταιρείας για ζωή και για θά­
νατο.

Στο; παριελθόν και στις μέρες 
ιμας εξώθησε πολλά θύματα της

■ απόκρυφα ένιτιυιται.
4. Λέν® πως έχουν δογματι­

κή βάση στην Αγία Γραφή' ό- 
; μώς δεν μιλούν: για την εται­

ρεία Σκοπιά που την rclOTEMOW' 
για προφήτη και κανάλι που I- 
®χωΐβά που τους διανέμει πνευ­
ματική τροφή. Γράφουν μάλι­
στα χαρακτηιριστικά «ανταρσία 
εναντίον της εταίιρείας Είναι αν- 
ταρσία εναντίον του. Ιεχωβά».

5. Λένε πως μελειΈούν αντι­
κειμενικά την Αγία Γραφή, και 

'®πιβ®βαιώνοσν to θεόπνευστο 
κείμενό της. Όμως γελειοποι- 
ούν την Αγία Γραφή αφοί) πρά­
γματα που χθες κήρυτταν, μ® 
βάση την Αγία Γραφή, θεϊκές 
διάδασκαλίΕς, τα είπαν, ιμε 
βάση, την Αγία Γραφή, για 6«αι- 
ιβόλικές .και πάλι πιο μετά, εν­
νοείται με βάση την Αγία Γρα- 

*φή, τις ξανάκαναιν θε’ι'κές διλ 
δασκαλίες.

6. Λένε πως παρέχουν «πο­
λύτιμη ιστορική και προφητική 
κατατόπισηι σχετικά με ιτη ση- 
μασία της διανοουμένης ,μετα- 

■ βατικής περιόδου», δηλαδή του 
χρόνου α>Λά σποδείχτηκαν πο- 
λές φορές ψευδοπροφήτες αφού 
με βάση τη Γ ραφή και <τσ όνο- 
μα του Θεού κήρυξαν διάφορες

μέχρι το 
γίδευσε 
«έΜεΙσιει» 
για τα

θάνατο αφού τους πα- 
ψυχόλογικά και τους 

πώς πεθαίνσυν όχι 
δικά της συμφέροντα
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Η Ετοα ρία 
ΛΟΓΓΙΟΥ ΑΕ

ΑΛΥΚΑιΙ ΜΕΣΟ 
θυγατρική της

ΕΛΙΕΒΜΕ με εγκεκριμένη κα 
τά το νόμο 4171)1961 επένδυ 
ση ύψους 322.000000 δρχ για 
τη δημιουργία μεγάλης αλυκής 
στο Μεσολόγγι ετησίας παρα 
γωγικης ικανότητας 400.000 
τόννων, εμφανίζει αδικαιολόγη­
τη καθυστέρηση στην υλοποιη 
ση της επένδυσης και ήδη; έχει 
υποβληθεί αίτηση για υπάγω 
γη τιης στρ Νόμρ 1262);! 982 
με αντικείιμενΡ τη δημιουιργία 
αλυκής 250.000 τόννων κόστους 
650.000.00i0 δρχ.

Η αλυκή; Τουρλτδας εχει πα 
ρσχωρηθ' ί τρ 1982 στο ΔήμΡ 
ΜεσΡλρ·γγίου ο οποίος έχει προ 
τείνει στο Νομαρχιακός Συμδου 
λι© την ένταξη στο πρόγραμμα 
Δημόσιων Επενδύσεων των έρ 
γων αξιρπριησης των διιαθέσι 
Ιμιών χωρων της αλυκής βάσει 
Οριστικής Μελέτης πσυ εκπονη 
θηκε ιμε μΐέριίμνα της Διεύθυνσης 
Αλυκών. Το κόστος των έργων 
προυπολογίζετρη σε 23.000000

αλλά για τα συμφέροντα; του 
Ιεχωβά. Έτσι στις χώρες που 
τα προλοντα: .της (Σκοπιά - Ξύ­
πνα ικ.λ.π.) ήταν απαγορευμένα 
διέταξε τσ δύστυχα ;θύμΐατά της 
να προτιμήσουν να κρυμαστού··' 
παρά να παραιτηθούν από την 
προμήθεια αυτή των «ικδατ.ικών 
,της πραΓόντων. Πράγματι πολ­
λοί ακολούθησαν κατά γράμμα 
τή διαταγή καν οδηγήθηκαν στο 
©κοέλεοτικό απόσπασμα.

Στις μέρες μας για να καλί 
λιεργήσει τον φανατισμό απα­
γορεύει τη μετάγγιση· του αίμα­
τος. Για to .τελευταίο θύμα της 
στην Ελλάδα διαβάσαμε πρό­
σφατα στις εφημερίδες. Ποιος 
εισαγγελέας σικέφτηικε ποτέ να 
διώξει τους πραγματικούς Ενό­
χους αυτού tod εγκλήματος που 
μάλιστα έγινε εκ προθέσ&ως;

Όλα αυτά τα καταγγέλΟιμΡ 
στον λαό μας καν καλούμε την 
ξένη εταιρεία να πάρει θέση; σ' 
αυτά. Τότε πράγματι to υποδει­
χθεί πως «πιθυμιεί και δεν φο­
βάται ιτον δημόσιο διάλογο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
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ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΗΜΕΡΕΣ
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Καθίσματα Βεράντας Μπαμπού 

Από 2.800

DALVERA BAMBOO 
ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ BAMBOO 

Σμύρνης 14 — Πλ. Δασκαλογιάννη

■ ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1984
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2, Τ.Θ.1160
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7. Μασταμπάς

Διευθύνσεως: 232-599
ΤΙ ΙΑ Συντάξεως: 234-058IΜ Α· Τυπογραφείου: 234-058

Διαχειρίσεως: 282-625

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

0 «. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΧΕΠΑ

*

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
• ΑΠΟ το Γραφείο Αντιαιρετικοΰ αγώνα της Ιερός Αρ- | 
χιεπισκοπής Κρήτης, εκδήθηκε η παρακάτω ανακοί- | 

νωση: Ξ

Τις ημέρες αυτές οι Χιλιοστές έχουν ξεχυθεί στους δρό- = 
ιμους της πόλης και των χωριών και κατά ένα τρόπο απαρά- = 
δεκτό διαφημίζουν το συνέδριο τους, που γίνεται από την = 
ξενοκίνητη Εταιρεία τους εδώ στον τόπο ιμας, ιμε θέμα την ; 
αύξηση της βασιλείας, για να γίνει όπως γράφουν στα προ- j 
γράμματά τους το ελάχιστο χίλια.

Η Εταιρεία αυτή, που έχει έδρα το Μπρούκλιν, είναι πο­
λυεθνική και δρα σττν πατρίδα μας με βάση τη συνθήκη 
φιλίας, εμπορίου και ναυτιλίας μεταξύ της Ελλάδος και 
της χώρας στην οποία· ευρίσκεται το Κέντρον της Εταιρεί­
ας αυτής εις βάρος πάντα της Ορθόδοξης Εκκλησίας, εναν­
τίον όλων των .πολιτικών, κοινωνικών και ανθρωπιστικών 
φορέων, εναντίον τής επιστήμης, του αφοπλισμού, της 
διεθνούς ύφεσης, της ειρηνικής συνύπαρξης και συνεργα­
σίας μεταξύ των λαών και εναντίον της δίκαιης κατανομής 
των αγαθών,

Είναι θλιβερό να διαπιστώνει κανείς, άτι οε εποχή σαν 
τη δική μας, που τόσος λόγος γίνεται για τους δημοκρα­
τικούς θεσμούς και τα ανθρώπινα δικαιώματα, τέτοιες ο­
μάδες σαν τους Χιλιοστές, που εκπροσωπούν ένα καθαρώς 
φασιστικό σύστημα, με την απώλεια της προσωπικής σκέ­
ψης, της βούλησης, της'ελευθερίας που τους επιβάλλουν να 
πληθαίνουν και να δρουν ανενόχλητοι, κάτω μάλιστα από 
τη προστασία του Νομού, τη αυμπαράσταοη μερίδας του 
Τύπου κιαι των μέσων ιμαζικής ενηιμέριωσης.

Μπροστά σ' αυτή τη θλιβερή πραγματικότητα1 καλούμε 
το Πλήρωμα της Εκκλησίας:

ιΐ. Να εμβαθύνει στην Ορθόδοξη χριστιανική πίστη, η 
οποία πρέπει να εκφράζεται με τη καθημερινή ζωή.

2. Να πλαισιώσει τις Επιτροπές αντιοιρετικού αγώνα 
σιτις ενορίες.

3. Να μη δέχεται επισκέψεις Χιλιοστών, ούτε τα έντυπα 
τους, τα οποίο συντελούν στη διάβρωση του Έθνους μας, 
αλλά με ευγένεια· και διακριτικότητα να τους λεχθεί, ότι 
δεν τους αναγνωρίζεται το δικαίωμα ταυ δασκάλου και ότι 
δεν επιθυμείτε να σας ξανα ενοχλήσουν.

Τα ανωτέρω αποδεικνύουν πως η στάση μας στους πλα­
νεμένους αυτούς αδελφούς μας πρέπει να ρυθμίζεται με βά­
ση το1 γεγονός, ότι πρόκειται για θύματα που εξυπηρετούν 
συμφέροντα ξένης Εταιρείας και όχι τον θεό, τον οποίο 
νομίζουν ότι υπηρετούν και ότι έχασαν την προσωπική τούς 
ιελιευθερίο, είτε από επιπολαιότητα, είτε οπό την επίδραση 

; του εχθρού, της ανθρώπινης σωτηρίας, είτε ακόμη εξ αιτί­
ας των ιδικών μας αμελειών και παραλείψεων.

Με αυξημένη, συναίσθηση της ευθύνης μας σ' αυτή τη 
φάση δεν μιμούμαστε την πρακτική της ξένης Εταιρείας, ξε 

; σηκώνοντας το Λαό σε οργανωμένη, δυναμική αντίδραση, 
I επειδή γνωρίζαμε πως αυτό θα στρεφόταν εναντίον των 
I θυμάτων και όχι εναντίον του μεγάλου Ενόχου, δηλαδή της 
Ξ Εταιρείας που εκπροσωπούν και δεν θέλαμε να φέρομε α- 
I νασ,τάτωοη στην πόλη μας και να διαταράξσμε τη γαλήνη 
| των κατοίκων τ ης. Προσευχόμαστε μόνο1 να οδηγήσει και 
Ξ πάλι ο θεός τα βήματά Τους στην εν Χριστώ ελευθερία και 
| σωτηρία, για να δοξάσαμε ολοι μαζί Πατέρα, Υιόν και Ά- 
= γιον Πνεύμα, Τριάδα ομοούσιον και αχώριστόν.

’Απαραίτητο άπόκτημα

Νά σφυρηλατήσουμε την ενότητα

και να την
ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) — ι 

«Για να μπορέσει η μητέρα Πατρί ι 
δα να ξεπεράαει τους δύσκο­
λους σημερινούς καιρούς θα χρει 
ασθιεί πρώτα, μεταξύ άλλων, την 
ενότητα του λαού της. Αυτή την 
•ενότητα, τόσο εμείς στην Ελλά 
δα, όσο και «σείς στην Αμερική, 
θα πρέπει να σφυρηλατήσουμε 
και να την κάνουμε οδηγό σιυμπιε 
ριφοράς. Διότι η ομόνοια ταυτί 
ζεταί με τη, δύναμη και η διχό 
νοια με την αδυναμία, που οδη 
γεί κατά κανόνα σε ουμφίορές».

Αυτά τονίζει ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας κ. Κων)ινος Καρα­
μανλής σε μήνυμα: προς τα μέλη 
της οργανώσεως ΑΧΕΠΑ με την 
ευκαιρία του συνεδρίου τους, 
που γίνεται στο ΜαΊ'άιμι από τις 
19 έως 24 Αογούστου. ,

Και επισημαίνει: ]
«Είιμαι βέβαιος ότι θα διατη- , 

ρήσιετε και θα ενισχύσετε την ε- 
θνκκή σας αμοψυχία, μσκρυά από 
μι σαλλόδσξους κομμάτι σμο ύς και 
φατριαισμιούς. Έτσι θα μπορέσει 
ο ελληνιο;μός_σαν ολότης να απο 

; δείξει για μισ ακόμη φορά την 
ί εθνική του1 ισχύ και να προασπί 
; σει τα συμφιέροντά του».

Ειδικότερα στο μήνυμά ταυ ο 
Ξ κ. Καραίμαινλής υπογραμμίζει: _ 
= «Με Την ευκαιρία; της συγκλή 
= σεως του 62ου υπάτου, συνεδρί- 
Ξ ου σας, επιθυμώ να σας απευθύ 
| νω τον Θερμό και εγκάρδιο χαι 
ξ ρετισμό της μητέρας Πατρίδας.

Η Ελλάς είναι υπερήφανη για 
= σας. όχι μόνο διότι οι πρόοδοι 
ξ τις οποίες επιτελιεσατε στην δεύτε 
Ξ ρη πατρίδα σας επιβεβαιώνουν 
= και αποδεικνύουν τον δυναμισμό

κάνουμε
και τις αρετές του ελληνικού έ- 
θνους, αλλά και διότι ως μέλη 
της ΑΧΕΠΑ, υπεύθυνοι και πι­
στοί πολίτες της νέας σας πατρί 
δας, σταθήκατε πάντα στο πλευ 
•ρό της γενέτειρας, υποστηρίζον 
τας τα δίκαιά της. Πρόκειται για 
προσφσΡ^ την οποία το έθνος α 
ναγνωρίζει και εκτιμά.

Για να μπορέσει όμως η μητέ 
ρα πατρίδα να ξεπεράοει τους δύ 
σκολους σήμερκνούς καιρούς θα 
χρειασθεί πρώτα, μεταξύ άλλων, 
την' ενότητπα του λαού της. Αυτή 
την ενότητα, τόσο εμείς στην Ελ 
λάδα, όσο και εσείς στην Αμερι 
κή, θα· πρέπει να σφυρηλατήσου 
με και να την κάνουμε οδηγό συ.μ

οδηγό μας
περιφοράς. Διότι η ομόνοια ταυ 
τίζειται μ® τη δύναμη και π διχό 
νοια ιμε την αδυναμία που; οδη 
γεί κατά κανόνα; οε συμφορές.

Είμαι βέβαιος ότι θα διατηρή 
σετε και θα ενισχύσετε την εθνι 
κή σας αμοψυχία, μαικρυά από 
μισαλλόδοξους κομματισμούς και 
φατρ»αισιμούς. Έτσι θα μπορέσει 
ο Όληνισμός σαν ολότης να απο 
δείξει για μια ακόμη φορά· την ε­
θνική ισχύ του και να πρίαασπί 
σει τα ισίυμφέροντά του.

Με τις σκέψεις αυτές, εύχομαι 
•επιτυχία1 στις εργασίες του συνε 
δρίου σας και προσωπική ευτυ­
χία και πρόοδο στην ηγεσία της 
ΑΧΕΠΑ, στα: μέλη της και σε 
όλους τους ομογενείς».
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ΧΡΟΝΙΑ

ΔΕΝ ΚΥΤΤΑ...

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ

δρχ (για τιμές Δ' τριμήνου 
1981).

ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΩΝ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ
Εδω διακρίνουμε:_
ία. Εισαγωγές θαλασσινού α 

λατιου.
6. Εισαγωγές ορυκτού αλα 

τιου.
Το 1982 πραγματοποιήσαμε 

εισαγωγές 10000 TFT θαλασσι 
νου αλίατιού Η εισαγωγή· έγινε 
με διεθνή μειοδοτικό διαγωνι

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΚΤΥΠΗΣΕ

ΤΟΝ ΠΑΤΕΡΑ ΤΟΥ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
Η «Λέσχηι Φιλέλευίθέρωινι» — 

Μνήμη· Ελει-θεριού Βενιζέλου, 
μας αναγγέλλιει ότι βγήκε και 
ο τέταρτος ικαιι τελευταίος τό- 
ΐμος των «Κειμένω\· Βενιζέλου, 
επιίμελίεία που ιδιαιτέρου Τοιυ 
γραίμματέως Στεφ. Στεφάνου?).

Τα κείμενα; (αγορεύσεις σίτηι 
Βουλή, λόγοι, έξω από· τη; Βου­
λή, άρθρα στις ιεφημηρίδες, λό­
γοι σε διεθνή συνέδρια και άλ- 
λα) διαγράφουν ολόκληρη την 
κοσμογρνική περίοδο ιτης, σύγ­
χρονης Ιστορίας μας, από το 
19110 ίσαμε ,τη δικτατορία του 
ΜετΟξά. Κάθε 'λήμμα συνοδειύ- 
»ται από μια εμπεριστατωμένη 
•ιστορική και επεξηγηματική 
τοποθέτηση.

Είπιίπλέον, το σύνολο; των Κει­
μένων δένεται ιστορικά με πε­
ριγράμματα, έτος προς έτος, 
γύρω στα κυρκατερα εθνικά και 
πολιτικά γεγονότα πης ώρας ε­
κείνης.

Σε ανταπόκριση δε προς τις

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
απαΐΓ.τή|σ®ις της σιόγχρονιης ιιστοί- 
ριικήις τεχνικής, η διαδριαμή των 
γεγονότων που συνθέτουν -ι» ι- 
στορικό «βάθος» των Κειμένοιν 
Βένιζέλαυ, ®ι·κον<.η/ιραφείτ·αι ικιαι 
εποπτικά ιμιέ έγχρωιμιες εικόνες 
(800 περίπου) της Ελληνικής, 
•και διιεΟνούις, «πιίκαιρότηΐά»;·

Στα ισύνολο, η έικβίασηι των 
ΚιέιΙμένων Βενιζέλόν είναι ιμιιαι 
πρωτότυπη; κιαιι <τiv»Yιχιptoίvϋσt^ιιέrvιn, 
εκδοτική1 επίδοση. Οι τόμοι της 
ιμε, to βαρύ, πολυτελές τους δέ- 
ισιιμό, έχουν κξασφαλιίσιμέινιηι πη 
■θέσιη τους στην ελληνική· βι- 
βλιόθήίκίη.

Αλλά πέρ|α απ' αυτό, ιται «Κεί- 
ιμ»να Βενιζέλιου» θα αποιτέλέ- 
σοιονε, κατά κοινή, αναγνώριση, 
σταθμό; στην μελλοντική εξέλι­
ξη του πολιτικού μας βίόψ.

« «« »· »« »· ·* ·»5 β® ·® '** ββ ** '*β®β^

: Λόγοι καί ΑνΐίΒογοι ·

ΤΑ 300 Δ0ΛΑΑΡ1Α
ΛΕΝ ιείχά σηκωθεί ακόμη ι®®1 
«αξημέρωτα» που λένε, χτύπη­
σε σαν στρατιωτικό εγερτήριο 
το κοιλούνι του τηλεφώνιου. 
Είναι ώρες, όπως στο πρωινό 
μισοΓυιπνι, που μετεωρίζεσαι α- 
ν άμεσα στ" όνειρο, ικιαι την; πρα- 
γματιικότητα, πο» η ■ εφεύρεση 
αυτή νομίζεις ότι σημαίνει σι>. 
ναγειρμό με rao; αλλεπάλληλο 
στριγγό. κουδούνισμα της σει­
ρήνας του.

— ΝπρίΜ.. ντριν... ντριν!
ιΐίετάχπηικιαι όπως ήμουν από 

το κρεβάτι σχεδόν με; α.δάμιαία 
περιιβολή λόγω ζέστης, χωρίς 
παντοι,ύφλες ξυπόλητος να προ­
λάβω; το ασταμάτητο ντριν για

ρωνεύτηικε.
—· Γιατί, στη Νέα; Υόρκη 

κάθεστε κι έχομε διαφορά ώ­
ρας; είπα.

— Όχι στα Κάμΐννα. Κι έδώ 
η αργαιτιά ξυπίνά πρωί1. Ενώ 
σίτο Κολωνώκι που εν®' έσύ...

—■ Ποιό Κολωνάκν; Ατσαλέ­
νιο·. Είναι κι. έδώ που κάθομαι 
κύριε Θόδωρε...

— Ξέρω; γωι rm λέω1, είπεμίδΐ- 
νε ο φλύαρος, πελάτης μου. Ται 
νήτιια προάστενα: eivwi Κολω- 
νάκι...

CL

να δω - και ν ακούσω 
ιενναιι ικιαι ιΐιι ‘θα μσυ » 
ενός κίαμβΜΜκρβΰσπης,

— ΕΕΎ nai Κίοστή;

- ποιος 
Ο προ

άκουίσα!

Από το Στάθμό Χφρόφυλκι- 
ικής Τυλίσσου, στνελή.φθηκε ο 
Φιολντάκη'ς -Μανοιλη'ς, ετών 35, 
γΕίαργός, κάτοικος Τνλίίσσου, 
γιατί την 1:6.®.1·984 κοιγ ώ;ρ;αι 
23.30' μιπήκε στο σπίτι του πα­
τέρα! ταυ, τον ικτύπησ® μ® γρο­
θιές στα πρόσκοπο, τον απείλη­
σε, τον·1 ,βλασιτήίμιηόιε με ακατα- 
Γνόμαστες φράσεις και στη συ­
νέχεια έκανε ζημιές σ© διάφο­
ρα οικιακά σκεύη.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ο Σύλλογος Επαγγελματιών 
Ξεναγών Κρήτης κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 2000 εις μνή 
μην Μαρίας Γαργεράκη και αντί 
στεφάνου, υπέρ ταυ Κέντρου Ει 
δικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί­
δων.

ΑΑϋανΙλκάι
tnA. 242880

.ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1®, (Α.Π.Ε.) — 
Ο φτερωτός θεός του; έρωτα 
ικτιύίπη’σΐΘ ένο γέροι οοαιν γΐΡ'ά, 
που τώρα τρέχουν, στην; Αρχιε­
πισκοπή για τη; σχετική άδεΛα.

Εκείνας ιείναιι: 82 χρανών και 
εκείνη, 75. Γνωρίστηκαν σε συ­
νοικισμό της Λάρνακας. Η Γίριά 
φώναξε που γδροΜία να ιόν 
■ψήσ® καφέ. Ο γέίΜ>ς πήγε: στο 
σπίτι της. Μετά ο γέρος πήγαι­
νε καθημερινά, ώσπου έσκασε 
η βόμβα. Ο γέρο ερωτιάρης της 
ζήτησε το χέρι ικΟι; ηι γριά δεί­
χτηκε.

Το είπαν· στα παιδιά τους. 
Μερικοί αντέδρασαν αλλά οΐι 
γέροντες επιμένουν κιαιι σε λίγιες 
μέρες θαι ανακοινώσουν 'την η­
μέρα! που γάμου.

μιιαι φωνή· άγνωστη μόλίις βσιή- 
ικωσα το; ακουστικό.

— Εγιώ ®ίμαι, τι θέλΐέπε; α- 
πάιντηισια κάπως αυστιηρό «αι ό- 
χι στο οίικβιοι ύφος πο; δικό το»..

Το Κατάλαβε και eibns:
— Δεν με γνώρισες; Ό 

δωρος είμαι;.
— Ποιος ©όδωιρος;

Θό-

— Ο Θόδωρος που σε; παίρ­
νω συχνά και σοιΐ)1 λέω; για; τού­
τοι κιαι για ικΕίίνοι ποι θέμα. Έχω 
και σήμερα ένα. Και ανέκδοτο 
μάλιστα.

—■ Τέλος πάντων, και δεν εί­
χες ώρα ναι μου to πεις αργό­
τερα παρά μιει πήρες από < ά­
γρια μεσάνυχιται;

— Μεσάνυχτα έχετε σεις στη 
γειτονιά σας ακόμη;; Στη; δική 
μας κοντεύκι ιμείσημέρι, με ®ι-

ΣΚΕΦΤΗΚΑ να του κλέδσω 
τα τηλέ<ρ(ωνο, αλλά stall ναι μην 
σρχιίίσει με γικρίινιια: η μέρα;. Μια: 
πρωινή άσκηση γΐαι τα; νιεΐύρα> 
και την υπομονή μου θεώρησα 
τ» ενοχλητικό τηλεφοόνημα, έ­
να! πρωινό γύμνασμα που κά- 
μοΜΜ άλλόι γιαι toi σώμα τους. 
Έναι τζόκινγκ όπως ιεΐιναιιι τώρα 
της μόδας. Γιατί κάνει ικαλό 
να γυμνάζει κανείς ικαιι τα νεύ- 
ιρα ιΚαιι την αντοχή ιτσυ, τις μυ- 
αϊκές δυινάμβις. της ψυχής, ο ό­
χι μόΜο .του (Καρμιούι. ΓιΓ αυτό 
άντλησα υπομονή· από· τα πη­
γάδι πιου έχομε ιμέσα> ίμιας, καη, 
®ίΜΚ

—· Λόγιε λοιπόν αφού δεν 
μπορείς να; μου το %ειις αιργό,τέ­
ρα...

Παράκληση—Διαμαρτυρία

ΖΗΤΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ
ΤΗΣΛ.ΕΘΝΙΚΗΣΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ

• ΠΗΡΑΜΕ και δημοσι­
εύομε την παρακάτω επι­
στολή:

, Αρκετά χρόνΐιαι vi-vovrai φιλό-

κίναι άφθονα σε όλο το- μήκος 
’και πλάτος ταυ ικαι η; διάβασή
ταυ ιείναιι τελείως αΐδύναιήη όχι 
μόνοι από τροχοφόρα, αλλά 
σχεδόν ακόμα ικιαι από· πεζούς. 
.. ()■, σκόνες από διάφορες αιι-τίμιες προσπάθειες ισπό της Πιο;-

λιτιείιας γιιαι υαι φτιίαχτεί η; οδός · τίιες ικιαι προπαντόις μιει TO φύίση-

—- ΔΕΝ είναι τίπατιε σοΙβαρό 
μου ιείίπει, αλλά ιείίπα: ναι ιστοί (πιο 
να το γράψιειις αν; σου κάνει.

— Μα το) ξεκαθάρισες νομί­
ζω πως είναι «ιτικδοτο. Επο- 
μένως αιποκλείειται να; είναι σο­
βαρό εκτός αν ιυπάρχουν πώροι 
και σοιβαιρά ανέκδοτα; και δέν. 
το ξέρω....

—· Τέλος πάντων, to σου τα 
πω; έτσι γιοι Καφεδάκι να πού­
με. Γιατί αφού ιέχειτίε άγριοί με- 
σάνυχται στη γειιτονιιά σου, δεν 
θα ήιπιιες ακόμη; καφέ, ενώ.· εγώ 
έχω,; μπροστά μου1 ,τισν δεύτεροι!

Δεν· φτάνειι που μιει ξύπνησε 
πρωί αλλά με δούλευε; ικΐι από 
πάνω ιμε τα Κιολωνάκια. ποιο κά- 
ftopoii, τα μεσηιμεράκια στη; γει­
τονιά του και τα (Καφεδάκια τώ­
ρα! Έκαμαι να> to ιΚλείσω, μα 
θυμήθηκα πάλι ότι κάνω... ιτζό- 
κινγκ αντοχής στα νεύρα ικιαι 
την υπομονή μου.

I της Εθνικής Αντίσπασιης και ό- ' ιμα τωιν δυνατών ανέιμων δη μιι>- EWAI για; τΙαι «κιαιμάικκι ιεΐισκχ-

Μ® την ευκαιρία1 της εΚδόσε- 
ως των Κειμένων Βενιζέλου e- 
τοτιμάιζεταν και. ειδικό αναιμνη- 
στιΐκσ Μϊειτάλλιιο;. ΓΙιιαι πληροφο­
ρίες στα τηλέφωνο 32.21.254.

0 ΣΪΝΜΙΜΟί ΙΟϊΡΙΠΙΙΙΜ 
μ ιιξ. πήμι mini 
ΙΟίΝΙΙ IIHN δ. ΒΙΠΑΞΜίΗ

Περαι.άτω καταχωρούμε απάντηση που δίδει ο Σύνδεσμος Του­
ριστικών ιαι Ταξιδιωτικών Γραφείων Κρήτης, στην επιστολή της 
δίδας Βιτσαξάκη, που καταχωρήσαμε στην εφημερίδα μας, με τί-
τλο: «ΚΑΙ Ο ΕΛΛΗΝΑΣ 

ΓΕΙΤΑΙ».

Αγοπτητή «Πατρίδα» 
χωρίς να εττιθυμουμε να 
χραστομμε τον χώρον πΌυ

ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ iENA-

κατα 
κατά

καιρούς αφιερώνεις για τΐς επί 
στολές των αναγνωστών σου, 
σε ττοφακαλουμε να δημοσιευ 
σεις τις θέσεις μας σχετικά μι 
την επιστολή που τόσο πρόχει 
ρα η κ. Ελένη Βιτσαξάκη σας 
έστειλε και δημοσιεύσατε στην 
πρώτη σελίδα σας της 15—8 
—84, όχι τόσο για να διαφω 
τίσουμε την βιαστική επιστολο 
γράφΟ σας, αλλά διότι δεν ε 
πιτρέπεται από την ημιμάθεια 
ενός ατόμου, να δημιουργοανται 
λανθασμένες εντυπώσεις στην 
πλατύτερη κοινή γνώμη.

Δεν γνωρίζουμε κατ αΡχώ πω 
ο είναι το ν.ριαφείο· αυτό στο 
οποίο ανάφέρεται ερήμην του 
βέβαια, η κ. Βιτσαξάκη. Γ1 αν 
τό και εφ όσον δεν γνωρίζον 
ίμε και την δική του άποψη;, δεν
θα πι&ρουμε θέση ττάνω σ αν
to το ΕΝΑ συγκεκριμένο θέμα.

μως συΜεχίζ®·ι ναι ιμένιέι 'άφτιαμ /ουργούν κιαίθημερινά ένα πελώ- 
χτη καιι μάλιιστιαί νιαι βρίσικΕταιι λριο νέφος, που εμποδίζειι· .τους 
σε κακά χάλια:, σε ορισμένα ' γύρω κατοίκους ν' ανοίξουν
μέρη; της προπαντός.

Συγκεκριμένα, είναι τώρα
σιχΒδόν τρειις μήνες που έχειι 
αιμχΐίισίΗΐ! να Ματασίκβυάζεται ένα 
τμήμα της πιου βρίσικίεταιν μετα-
ξύ των 
Μύσωνος 
κισυς 200 
όμως οι

οδών Γερωνύμάκη: - 
και νοτιώτερα, μήτ 
,μέτρων περίπου1 και 
εργασίες βελτιώσεως

ταυ Sav έχουν προχωρήσει ικα­
νοποιητικά και μάλιστα τελευ­
ταία έχουν σταματήσει τελείως-

Έίχουν ανοιχθεί χαντάκια δβ- 
ξιιά και αριστερά ώστει ·για αρ­
κετό διάστημα: οι αποχετίεύσειις 
έμεναν ακάλυπτες (και μένουν 
ορισμένες ακόμα), τα χώματα:

Το αφήνουμε να το λύσουν με 
ταξύ τους.

Εχουμε όμκος να πληροφορή 
σουμε και να δηλώσουμε στο 
κοινό, τα ακόλουθα:

□λα τα άτομα αναξαρτήτως 
Εθνικότητας που επιθυμούν να 
συμμετάσχουν στις εκδρομές 
που κατά καιρούς οργανώνουν, 
τα γραφεία μέλη μας, είναι κα 
λοδεχουμενα να συμμετάσχουν, 
εφ ιόσον μιλούν, ή καταλαβαί 
νουν την γλώσσα στην οποία 
γίνεται η εκδρομή. Η γλώσσα 
είναι προαποφασισμένη και πρρ 
γραμματισμένη ανάλογα ,με την 
αναμενόμενη κίνηση από κάθε 
χωρά, οοτό την αρχή της του 
ριστικής πέριοδου και δεν είναι 
ν·α αλλάξει παρα μόνο αν στο 
ίδιο πούλμαν συγκεντρωθούν 
τουλάχιστον δέκα άτομα που να 
μιλούν μια άλλη γλώσσα, οπό 
τε η ξενάγηση γίνεται σε δυο 
γλ·ώσίσες, σύμφωνα με τις δια

Συνέχεια στην 4η σελίδα I

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

’πόρτες και παράθυρα.
Περισσότερα απ' όλους πλήτ­

τονται οι καταστηματάρχες της 
■ πιεριοχής, που λόγω της μηι'προ- 
σίτοελάσιέως της οδού, όχπ μόνο 
δεν παρουσιάζουν καμιά εμπο­
ρική κίνηση, αλλ’ αντίθετα, έ- 
χιαυν πάθει μεγάλη ζημιά.

• Αιτία της διακοπής των· »ρ- 
ιγασιών της οδού, ο ανάδοχος 
εργολάβος προβάλλει την μη 
μετατόπιση· καλωδίου υπό της 
ΔΕΗ. Τόσο δύσκολο: είναι τέ- 
λιος πάντων να γίνει μετατόπι­
ση, ενός καλωδίου, ώστε να 
σταματήσει; ολόκληρο Δημόσιο 
έργο;

ι Ύστερα απ' αυτά διερωτάται 
-κανείς, αφού τώρα εποχή κα- 

1 λακαιριού όημναυργείται αιχή η 
αφόρητη κατάσταση, .τι θα γί­
νει σε λίγο, καιρό που πλησιά­
ζει το φθινόπωρο και μετά ο 

• χειμώνας, με τις βροχές και τη;
λάσπη;

Την 17.8.1984 και ώρα 16.110’ 
στη Λεωφόρο Κνωσού Ήρα- 
.κλιείου, σ® σύγκιροιυσηι ιμετιαξύ 
Ι.Χ. φορτηγού αυτοκινήτου και 
δικύίκλου μοτοσυκλέτας που ο- 
δηγουσίαν αντίστοΊχα οι: α) LA 
PASTA GIOVANNI, βιών 34, 
κάτοικος Ιταλίας κιαι β) Πα- 
παοάκιης Ιωάννης, ετών 24, κώ- 
τοικΟς Ηρακλείου, τραυματίσιτιηι- 
κε σοβαρά1 ο τελευταίος.

Την ίδια .μέρα και ώρα 12.45’ 
στο 24ο χιλιόμετρο Εθνικής ο 
δού Ηρακλείου - Λασιΐιθϊου Ι.Χ. 
επιβατικό αυτοκίνητο που οδη­
γούσε ο BEAT ROETHE1SBE- 
RGER, κτών 22, κάτοικος Ελ­
βετίας, εκτράπηικ® αιπό την οδό 
και στη. σιυνέχ®ια αναιτράϊιτηκιε, 
με αποτέλεσμια: να τραυματισθε'ί 

| σοβαρά ο οδηγός.

γωγήις» παυ έγραψες και 
διάβασα μόλις τώραι, ιείιπιε..
.' — Μήπως θέλεις να 
στην Ιταλίια; κιαι να δώσεις

τα

πας 
ένα

χεράκι στον τουρισμό του: Ρί- 
μινν και της Ριτσιόνε, τον: ε- 
ρώτηίσα για να τον εκβιικηϊθώ, 
γιατί ήξερα την ηλικία του.

■Αντί αιπιαιντήσεως αναστέναξε 
εκ βαθέων καιι site:

— Μα εσείς to μου πείτε τ' 
ανέκδοτο ή εγώ;

— Τιαίτί; Και τουρισμό to 
κάμεπιε και ωραία θα περάσετε 
με τις Βόρειες, ικαιι λεφτά to: 
φέρετε! είπα>.

—■ Κάτι μπορούσε να; γίνει 
αν εϊχια. τα μισό χρόνια: παρ' 
όσα. έχω στην πλάτη, απάντη­
σε. Ή αν επρακειντο γιοι άλλη 
απασχόληση. Να .§ε|δνψό&Γ όμως 
διίψασμένες γυναίκες ιείναιι δου­
λειά που χρετάζεταιι ναΤ έχεις 
μια' αστείρευτη πηγή; και κδ- 
τσιά. Κι εγώ είμαι παπούς!

Παρακαλούμιε λοιπόν όλοι οι 
περίοικοι, τον κ. Νομάρχη, τον 
κ. Δήμαρχο, την Υπη^ρεσία 2ης 
ΔΕΚΕ, τους .υπεύθυνους εργο­
λάβους του έργου και κάθε αρ­
μόδιο, να. επιταχύνουν τις ερ- 
γιασίες για την αποπεράτωση 
της Λ. Εθνικής Αντίστασης, 
ώστε να σταιμίατήσει αυτή η α- 
ιπιαράδιεκτη· κατάσταση κιαι μά­
λιστα αφού όπως κίνιαιι βέβαιο, 
υπάρχει η απαιιτοϋμενη Κρατική 
πίστωση των 120.000.000 δρχ· 
και πλέον, γι' αυτό το σκοπό.

Έτσι θ’ αποσυμφα.ρηθεί κυ- 
κλοφοριακά πάρα ιπιολύ ηι πόλη 
του Ηρακλείου κιαιι θα δήμιου·,ρ- 
γηθσύν πολλά οφέλη.

Ηράκλειο 14.8.1984
Οι περίοικσιι ιδιόκιτήτες 

ικαιΐ ενοικιαστές 
| (ακολουίΧιυι· υπογραφές)

ΤΙ θέλετε, λοιπόν τον ερώτη- 
σα για να τελειώνομε.

— Να σας πω φο ανέκδοτα 
που σας πήρα. τηλ&Βωνο. Γνω­
στό είναι, μα νομίζω πως _ται- 
ριάζει (με τα (καμάκια - εθελον­
τές που γράφετε σήιμκρα ότι θέ­
λουν στην Ιταλία.

— Λέγετε, λόιπόνι
— «Κάποιας κύριος εκεί που

διαβάζει την εφημερίδα .του,
σταματά σ® μιιαι αγγελία που 
λέει: «Κυρία χήρα, υγιής, ευ- 
κατάσταση! 40 ετών, ζητεί ναι 
συνάψει ερωτική γνωριμία με 
άνδρα ®ύρωστον. Αμοιβή 300 
δολλάρια για κάθ® συνάντησημ 
Γνωριμία και δοκιμή με ραντε­
βού 65 λεωφόρος, 32 πάτωμα, 
τηλ. 9837654, Νέα Υόρκη·».. Φω­
νάζει τότε περιχαρής τη γυναί­
κα .ταυ ικαιι της λέεκ

—· Σωθήκαμε'', γυύαίκα!

Συνέχεια στην 4η σιλίδα
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ινωνιαα
ΚΙΗΗΜΑΤΟΪΡΑίΟΙ

Μ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Βελονάκης του 
Κων)νου και της Αναστασίας το1 
γένος Πάτε ράκη που γεινν ή θηικε 
στον Αγ. Νικόλαο Κρήτης και 
κατοικεί στην Αθήνα και η Βασι 
λική Γκιόκα του Γεωργίου και 
της Σωτηρίας το γένος Σωφρό- 
νη που γεννήθηκε στα Κριεζά Ευ 
βσίας και κατοικεί στην Αθήνα, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

κ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ. 
ΚΟΥΒ1ΛΗΣ 

χειρουργός Μαιευτήρας
—Γυναικολόγος

ιατρός Γυναικολογνκής 
κλινικής Βενιζελείου

Νοσοκομείου.
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.
Δέχεται κάθε μέρα 5—8 
μ.μ. Σάββατο 9—1 στο 
ιατρείο του Στυλ. Γιαμα 
λάκη 8 (Καμαράκι).
Τηλέφ. ιατρείου 225278

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Και σι 7 ήσαν υπέροχοι 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μα κελιά στην πτήση 507 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Γρανίτα από λεμόνι No 3
ΠΑΛΛΑΣ 
Φλασντανς 
ΑΜΟΡΕ
Ρόιδα, τσάντα και κοπάνα No 2
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το φρούριο των αθανάτων
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Βασικά καλησπέρα σας
ΟΡΘΕΥΣ
Κορίτσια στο δρόμο της ηδονής 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τζάκυ Τσαν κεραυνός στην κόκ­
κινη βροχή 
ΑΙΓΛΗ
Σκληρός και ακαταμάχητος 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο κουρσάρος των ωκεανών
ΕΤΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Οι θεές του έρωτα

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
•Μέσα σ·ε μια ζεστή και «Ιό- πρόεδρος Νίκος Ιεραπετρίτης 

λυτά φιλική ατμόσφαιρα πρα- , γνώστης του ίθέματος ως .ρς
γματοπαιήίβηιαε την Πέιμιπτη 16.
8.84 η τακτική Συνεσιτίιαση του 
Ροταριανού Ομίλου ΗραιΚλΕίου
στ«; ϊ«νσδοχ®ίο «ΑΣΤΟΡΙΑ».

> τηλέφ. Κλινικής Ιδίεοτι- ■
1 κό Μαιβυτήιριο 284345. 1

ΑΜΑΛΙΑ
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ
Ιατρός Νεφρολόγος

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

19-8-84
Ανοικτά όλο το 24ωρο

Σ. Φ. Μπιατάκη - Ρούσσου, Πλ.
Δασκιαλογιάννη
Μαρτιμιιανάκη Έλλη Λ. Καλοκαι 
ρινού 216.

Από 08.00—22.00
Ξυλσύρη Όλγα

Από 08.00—20.00
Ψυλλσκη Μαιρίια Πλ. Κορνάρου
Καρέλλη Ευαγγελία οδός Κοζάνη

20-8-84
Ανοικτά όλο το 24ωρο:

Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαιρι­
νού Τ44
Γαλανσκη Χαρ. Ζωγράφου 20

ΑΠ008.00—22.00
Κοκκινάκης Γρηγ. οδός Παρα- 
σκιεύοπούλόυ

Από 08.00—20.00
Στραταριδάκη Ελευθ. Πλ. Κορ- 
νάιρου
Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρόυλιδά 
κη οδός 1821, 2.

Διημερεύουσες και Διανυ- 
κτερεύουσες Κλινικές ΙΚΑ

Κυριακή 19 Αυγούστου 1984
EPT 1

1.00 Σήμερα είναι Κυριακή
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλιοπσδαρούσα
5.00 Σπορ και θέαμα1
6i00 Δημοτικό τραγούδι
6.30 Ειδήσεις
6.45 Οι μεγάλοι της ροκ
7.30 Αναζητώντας την τέχνη
8.30 Άννα1 Πετηρη
9.00 Ειδήσεις
9.35 Κιν)φιΐκή βραδιά

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

2.00 Ειδήσεις
2.15 Πά'ράδοσιακή μουσική
2.40 .Ελληνικά σπήλαια
3.05 ΤαιΥία για όλους
4.45 0 δρόμος των περί στεριών
5.00 Μύθοι του Αισώπου1
5.30 Ειδήσεις
5.45 Το ανθρώπινο σώμα
6.35 Μουσικό πρόγραμμα
7.30 Σέρλοκ Χολμς
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.1'2 Τα πνεύμα του ροκ εν ρολ
8.55 Η μαύρη οχιά
9.30 Ειδήσεις

10.00 Τρ πάθος
10.40 ‘Μουσικό φεστιβάλ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 19-8-84
05.55 Δίκτυο
07.1'5 θεία Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις
12.30 Κρητικό μεσημέρι
13.00 Δίκτυο

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
• ΠΗΓΕ στο Σπήλαιο της Ανίας Παρασκευής, στο Σκοτεινό, ο φίλος και 
αναγνώστης της στήλης Δημήτρης Μουδατσάκης, είδε ότι μερικοί βέβηλοι 
έχουν κάνει σημαντικές καταστροφές, θυμήθηκε και όσα αναφέρει στο σχε 
τικό βιβλίο του ο Σπηλαιολόγος κ. Πλατάκης, πήρε κόλλα και χαρτί και 
άρχισε νΰ μου γράφει τα παρακάτω:

Μετά τις ανακοινώσεις ταυ 
Γραμματέα μας και την ανά­
γνωση της αλληλογραφίας του 
Ομίλου τον λόίγιο έλαίβε ο Πρό­
εδρος του Ομιλίαν ο οποίος eu- 
χήθήκε χρόνιοι πολλά σίτους Ρο­
ταριανούς για τις εορτάζουσιες 
συζύγους τους καί ζήτησιέ από 
τις «πιτροπές του Ομίλου την 
δραστηριοποίησή τους και την 
υποβολή ®κ μέρους των προς το 
Δ.Σι. πραγματοίποιηϊσίίμων προ- 
γραμμάτων και στοίχων.

• ■ Λ ISφυσεως της παλαιός του
σίας στον Ο.Τ.Ε.

Κατόπιν ο Πρόεδρος ευχιαρί. 
σταόε; τον γλαφυρότατον ομι. 
ληΓΓήν -και η; Συνεστίαση τέ'/υει- 
οχτε με ιτην υπιενθύμιση ότι 
‘επόμενη Συνεστίαση θα 
στο ROOF GARDEIN; του 
ΣΤΟΡΓΑ» την ‘επόμενη! Πέμπτη 
με ομιλητή, τον Ροταριανό Ξεν 
Λήμνιο με θέμα·: «Το Τεχνολοί 
γνκό Μουσείο του Μονάχου κφ 

ι ο ιδρυτής του» κιαι σ,ύγχρονΜ 
εισδοχή ενός νέου μέλους.

βΡΕ 
σπρ* 
που 
Αγά 
515 
δυ·

(1

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτεροϋ 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

19-8-84
Ιπποκράτειο

» 
» 
»

Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

20-8-84
Παναγία
Βενιζέλεί'ό' 

»
Ιπποκράτειο

Παθ)κά 
Χειρ)»# 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουΐρι)κά 

Νευ>ρι)κά! 
Οφ©)ικά

_ «♦KMKM8 “fiATPIt,.
UlakTHvi* · AHYeTMie 

- ΛΛ«£. ΜΥΚβΗιΑΤΗβ
Οδός Atens 1

PkciiTAMa^ai Tviiarr**<tev
> CMM. ΜΛΓΡΙΠΛΗ<

ΟΛΟ« <««*!«Τογ |* 
■ ΗΡΑΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

Ένα από τα μεγαλύτερα, και . 
θεαματικότερα σπήλαια της πα­
τρίδας μάς, με μεγάλη αρχαιολο 
γική κιαι ιστορική αξία, είναι και 
το Σπήλαιο1 της Αγίας Παρασκευ 
ής στο Σκιστείνό.

Ο δρόμος από το χωριό που 
οδηγεί μέχρι το σπήλαιο είναι 
τρία, χιλιόιμετρα, μπορεί και λιγό 
τερο.

Η είσοδος έχει ύψος 8 μ. Απο- 
τέλείται από το μεγάλο θάλαμο 
κάι 3 .υικροτεοους. Ο κεντρικός 
θάλαμος είναι ο μεγαλύτερος και 
ο πιο εντυπωσιακός από τους 
γνωστούς στα1 Ελληνικά σπήλαια. 
Ονομάσθη ΜΕΓΑΣ ΝΑΟΣ από 
τον Φυσικό Σπηλαισλόγο καθη­
γητή κ. Πλάτάικη,

Στα 212 μι. δεξιά υπάρχει δίδυ 
μη πόρτα. Στα 30 μ. υπάρχει θεί 
όρατο σταλακτιτικό σύμπλεγμα ί 
που φθάνει ως το έδαφος. Σται | 
56 μ. ένα σύμπλεγμα σταλαγιμί-g 
τη με μορφή τεράστιος αρκού- 
δαις. Δεξιά προς το τοίχωμα στα 1 
λαγμιττκός όγκος σχηΐμαίΓίζιέι ένα 3 
σκύλο. Στα 62 μ;, σταλαγμιττκός 1 
όγκος ύψους 12 μ. διακρίνεται : 
■μορφή προσώπου γυνάϊκός με ί­
χνη σκαλίσματος. Είναι από τα 
πιο φανταίαμιαγορικά που1 μπορεί 
κανείς να συναντήσει σε σπήλα ιο1. 
Στα 1'20 μέτρα αριστερά υπάρ­
χουν 2 βωμοί. Ανάμεσα στους βω 
μούς υπάρχει μια μικρή καταιβό 
θρα που καταλήγει στο σιημείσό 
που η είσοδος για το «άδυτο». 
Στα 100 μ. αριστερά βρισκόμα­
στε στον προθάλαμο που θα μας 
οιδηγήσει στο θάλαμοι ιτΛατρεί- 
ας».

Στην άκρη δεξιά του προθαι 
λάμαυ από καιταβόθρα κατεβαί- 
νσυμε στο «άδυτο». Άδυτοι είναι 
ένας κατηφορικός θάλαμος με 
κέντρο του καταβόθρα βάθους

Αγ. 
Αγ. 
Αγ.

Γεώργιος 
Χαριάλιαιμπος 
Ιωάννης

Παθίκάι 
Χειρ)κά 
Ορθ)κώ 

Κιαιρδίκά'
Ουρ)ικά 
Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: Β­
ΙΟ π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.
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ΝΙΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός — 

Οφθάλ|ώ>Φ·ς
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13.00 «.μ» 
και 7.30—9 μ.μ. Χλην 
Τετάρτη και Σάββατο αϊτό 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

19-8-1984
Σπανάκης Δημήτριος. Παθολό­
γος, Διδυμοτείχου 28’ τηλ. 243- 
44^4-
ΚΙάρσβελάκής Νικ. Παιδίατρος. 
Αγ. Μηνά 15 Τηλ. 224529 
Χαριτάκης Νίκ. 'Καρδιολόγος, 
Κορνάρου - Μάυρολένης, τήλ. 
230479
Ορφανός Ιωάννης Μίαιευτήρας - 
Γυν., Γερωνυμάικη 22 τηλ. 284- 
080
Φαλκωνάκης Εμμ. Χειρουργός, 
Μ. Μηλιαρά τηλ. 232336, 224765

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ 
- Σ1ΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ

Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

ΠΑΙΔΟΔΟΝΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Δέχ^άνταιι καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 1-3 ένάντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τήλ.Ι:£8ί300 — 288 
649.

1—25

σπό την είσοδο· του άδυτου 6 μ. ■ 
Από ανηφορικό τούνελ στενό, 
συνδέεται το άδυτο με κατηφο-. 
ρική πλευρά του προθαλάμου j 
που οδηγεί στο θάλαμο «Λα-' 
τρεία». Μέ κατηφορικό και α­
πότομό' στενό διάδρομό' μήκους 
12 μ. μπαίνουμε στο θάλαμο Λα 
τρείας. Είναι κυκλικός με πανύψη 
λιη οροφή 12 μ., μήκος 18 και 
1'2,5 μ. πλάτος. Στα 7 μ. δεξιά 
βράχος στο δάπεδο.

Όλο το δάπεδο' στο τελευ­
ταία 5 μ. είναι ανηφορικό' στολι 
συένο με κολώνες και σταλαγιμί 
τες που σχηματίζουν εξώστη. ' 
Στο· σημείο αυτό υπάρχουν ονό 
ματα περιηγητών έως το 1550.

Το στοίχε ίο αυτό δηλόί ότι το 
σπήλαιο ήταν γνωστό και είχε 
φήμη από πολλούς αιώνες.

Από τον εξώστη ταυ θαλάμου 
«Λατρείας» μπαίνουμε στο τε­
λευταίο θάλαμο «Προσευχής» (8 
μ. μήκος και 3 μ. πλάτος με 2 μ 
ύψος). Είναι διακοσμημένος με 
σταλαχτίτες και κολώνες. Η αρ­
χαιολογική του αξία είναι ανεκτί 
.μητη γιατί δεν έχουν πραγματο 
ποιηθεί μεγάλης εκτάσεως ανα- 
σκαφές και το σπήλαιο κρύβει 
πάρα πολλά μυστικά για την λα­
τρεία σ' αυτό.

Είναι απαραίτητό η ενέργεια α 
νσσκαφών σε ορισμένοι σημεία 
που ‘υπάρχουν πιθανότητες υπάρ 
ξεως προ ϊ στορικών εύρημάτων.

Το1 Σπήλαιο θεωρείται παγκο­
σμίου τουριστικού ενδιαφέρον­
τος. Διότι: 1) Λόγω του σεβα­
στού μεγέθους του (ο κεντρικός 
θάλαμος είναι ο μεγαλύτερος και 
ο πιο θεαματικός από τους υπάρι 
χοντες στα μέχρι σήμερα γνω­
στά σπήλαια1).

2) Για τον πλούσιο λιθωμαιτικό 
' του διάκοσμο (θεόρατοι σταλα 

χτίτες και σταλαγμίτες).
3) Για την μεγάλη του αρχαίο 

λογική κιαι ιστορική του αξία.
4) Έχει εύκολη τουριστική δι 

ευθέτηση διαδρόμου (τουριστι­
κή διαδρομή 450 μ.).

5) Είναι το Πλέον κατάλληλον 
για τουριστική αξιοποίηση στην 
Κρήτη1.

Το σπήλαιο θα; απόιβεί μεγάλος 
τουριστικός μαγνήτης και θα α- 
ποφέρει σημαντικά οικονομικά ο­
φέλη στην Κρήτη. Κατά τον 
Γάλλο αρχαιολόγο PAUL FAURE 
το σπήλαιο ήταν ο Λαβύρινθος 
της Κνωσού.

Είναι απαραίτητο και καθήκον 
όλων των αρμοδίων, να προστα 
τεύτεί αυτό το σπήιλαΊό που θεω

ρείται παγκοσμίου τουριστικού 
ενδιαφέροντος για τη μεγάλη φυ 
σική, αρχαιολογική και ιστορική 
του ώξία.

θα πρέπει επιτέλους οι αριμόδι 
οι να το επισκεφτούν. να δουν 
τις μεγάλες καταστροφές που έ­
χουν κάνει ασυνείδητοι επισκέ­
πτες, αποσπώντας ανενόχλητοι 
κολώνες από σταλαχτίτες και στα 
λαγρίτες.

Αν δεν υπάρξει' δυνατότητα 
προστασίας του από φύλακα να 
απαγορευτεί η είσοδος στους 
πάντες γιατί δεν θ' αργήσει να 
γίνει η ολοκληρωτική του λεηλα 
σία και η καταστροφή του1 φυσι 
κού του διάκοσμου που υπάρ­
χει σήμερα.

Κατοοεο τον λόγον έδωσε 
στον Ταμίο του Ομίλου Κώστα 
Βολτυράκή ο οποίος ανέγνωσε 
τον Κ^υΐ'ιπίαλοΐΥΐιςέμό του Ομί­
λου για το ΡιοφΒριανό έτος 1984 
- 85 που έτηχιε γιενικής αποδο- 

'%ής·
Ομιλητής της βραδιάς ο· Ρο- 

ταριιανός Γ ιάννης Βογιοτζάκης 
που διάβασε από μετάφραση άρ­
θρο της εφημερίδας STAMP A 
του Τουρίνον με τέτλιο «Μίδες 
τ®χνολαγίιες στις τηλεπικοινω­
νίες» και δευτβρολόγησε ο’ Προ-

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός —

Παθολογοανατόμος 
οδός Επτάνησου 25.

Τηλ. 242490.
1—10

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Πανάρους 3, 
(άπέναντι άπό τήν πλα-

Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΚΑΙ ΟΙ 7 ΗΣΑΝ ΥΠΕΡΟΧΟΙ
Τσαρλ Μπρόνσον, Στηβ Μακ Κουήν

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Την Δευτέρα: ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΓΙΑ ΔΥΟ

^■^MMHMiMi^mijiimiimnuiiuiiuiHiimiiiiuiuimiummBawiiiiUiammiii»

Μ. Καφετζάκιηί, Λ. Ικάρου

μιλήστε τη γλώσσα μας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Το Συνεργείο Αυτοκινήτων

NISSAN — DATSUN — ISUZU

ΤΟΥ κ. ΤΖΙΜΠΙΜΠΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ
θα παραμεϊνει κλειστό

από την 19η έως 26η Αυγούστου.

Κ. 
Γ. 
Α. 
ε.

Διημερεϋοντα 19-8-84 
Μονοοσάκης Λ. Ν. Πλαστήιρα 
Τρσυλινός Λ. 62 Μαρτύρών 
Βογιατξάκης Λ. Θ2 Μαρτύρων 
Μιαιυιράκης Λ. Κνωσού

Κ. Βορεάδης Λ.
I. Δανδάλης Λ.
Γ. Ροσσάικης Λ.

Ικάρου 
Κνωσού
Εθν. Αντ)σεως

BOYAKiAiNIZATEP 
19-8-84

Μιχ. Χειιμωνίτης Λ. Ικάρου
Ν. Νάθενας, Λ. 62 Μάρτύρων

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575
241-423

Γ. Τυμπακιανάκης Λ. θερίσσου 
Π. Χειμωνϊτη, Λ. Παπαναστασίου 
Μ. Βασιλάικης. Γάζι
Γ. Φιορέντζης, 6ο χλμ. προς Με- 
σιαρά

Διανυκτερεύοντα
Κ. Μανούσάικης, Λ. Ν. Πλαστήρά
Μ. Γιασυρτάς Λ. Ικάρου
Π. Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές ρολύβδου και 

— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας 

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια­
τρείο του οδός 1821 αρ. 
72, πρωί 8—1 και απόγ. 
5,00—8. (εκτός απόγευμα 
τ&ς Σαββάτου. Τηλίφ. 
288806.

WW^V^^^^^A^AAAAAA^ 
I ΜΙΧΑΛΗΣ !;

ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ !;
Ιατρός Χειρουργός < * 

Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός ] > 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης < [ 
28 (άπέναντι στήν Β' Έ- ! ’ 
φορία). Τηλ. Ιατρείου S 
288033, Οικίας 225900. ';
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ΦΥΣ 
φρο 
νει1 
μαθ 
χημ 
Λυκ 
βρί<

Είμ’ 
/.οσ1 
κηί 
σίο' 
Ελλ 
ση 
ΓεΡ 
ρσΦ 
(Δ

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδϊου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
6—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

'Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
είς τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (o' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

j! ΓΙΑΝΝΗΣ ];
’; ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ ; I

ΐ · Γ υναικολόγος * ·

ΕιδίΜός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—-12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μορόγιώργη 20, τηλ. 283 
134.

Λ. Ακαδη{ίαΓίΜα^^ά^-Τηλ. 234272

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 3
Γ ιάνκα Ταζαύρ, Ζακ Νόυ

IlUllillllWIIIUIUIIIIUIlillllllllllllilllllllllllllllllllllllllim
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» 

Στάση Αθανάτων · Συν)σμος Δημητρίου 
0 ΚΟΥΡΣΑΡΟΣ ΤΩΝ ΩΚΕΑΝΩΝ 

Με τον Τσαρλς Μπρόνσον
UHUllHIHUlttltUMiUnillllllfinillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllUiURUlULUWiMiiia·

LINE «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

Η καλλίτερη μουσικοχαρευτική ταινία' της χρονιάς
ΦΛΑΣΝΤΑΝΣ

«NUNIMWIMUIUIlUIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIllllllllllllllUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIUlUIUlUWWIUia
ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390
Μια απολαυστική και ξεκαρδιστική κωμωδία
ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 2

Μίμης Φωτόπρυλος, Γιάννης Γκιωνάκης, Νίκος Ρίζος

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Δράση, αγωνία, περιπέτεια στον αέρα
ΜΑΚΕΛΙΟ ΣΤΗΝ ΠΤΗΣΗ 507

■NUUiUUUIIMWIUUIUIIIIIIIlUiniUlUIUlUUIIIIIIIIIII^^

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

ΒΑΣΙΚΑ ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΣΑΣ
Με τον μοναδικό και ασυναγώνιστο Στάθη Ψάλτη

•■tkUUIWUiUilUMUiWUlUIIUtlirUUllllUHUllIUlUlllllllllllllllIlUUJUJIULaiUlUUilUUIR

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 
ΤΟ ΦΡΟΥΡΙΟ ΤΩΝ ΑΘΑΝΑΤΩΝ
Η απαγωγή του Στρατηγού ΚΡΑΊ'ΠΕ 

γυρισμένο στα γνώριμα μέρη του Ηρακλείου 
■UIUIUIUIlillHUI«IUUIIHIlllllllllllIIIII!lllllllllllllllllllimmmtW»IMM«aillliMB 

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286611

ΣΚΛΗΡΟΣ ΚΑΙ ΑΚΑΤΑΜΑΧΗΤΟΣ
Με τον Αλαίν Ντελόν κιαι Ύβ Μοντάν

■HlliliUlMUIIUttUIUIlUUIUIllllllllllllllllllllltllllllllllllllllllUUIUIlUUIUlIUlllIIIIUIIIIII
« ΟΡΦΕΑΣ»

ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ
Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Ο Τζάκυ Τσαν στην πιο θεαματική μέχρι σήμερα ταινία του
ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΣΑΝ ΚΟΚΚΙΝΗ 

ΒΡΟΧΗ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙ 
Λ’Α. 621480 Στ· δρόμ* προς «ΑΚΤΗ ZEYXs 

ΟΙ ΘΕΕΣ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 
iWWWW^MIAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAaAAAiMAAAAAAAAc-1.

Ι
ΜΙΧ. Σ. ΛΕΝΤΛΑΚΗΣ ;: 
Χειρουργός— ωρλ) λόγος <[ 
Επιμελητής βρλ) λόγος J ’ 
κλινικής Βενιζελείου No ' > 
σοκομείου τ. εσωτερικός < 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής J; 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. ', 
ΣΟΦΙΑ. <!

Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— J > 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. ; ί 
στο ιατρείο του Μ. Μου- (‘ 
σούρου 20 (έναντι Πανα Α 
γιος Σταυροφόρων) τηλ. ।; 
ιατρείου: 244371. ! ’

1—25

1
DR. ΦΩΤΗΣ < 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΧ !

Νευροχειρόυργός ;

Διδάκτωρ τού Πανεπι- ■ 
στηρίου Αθηνών. Δμο* 1 
θυντής τής Νευρσχει- ! 
ρουρΥϊκής Κλινικής τού ’ 
Βενιζελείου Νοσοκόμε!- < 

Η ου. Ειδικός στις παθή- ' 
11 σεις έγκεφάλου, σπονδυ- < 
'1 λικής στήλης (δισκοπά- ί 
;! θείες, κλπ.) καί περιφερι ! 
:; κών νεύρων.

' ' Σμύρνης 26 Ήράκλιιβ ' 
Τηλ. 283463

I
 σταυρός ;:

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ < [
Ειδικός Παθολόγος < >

Διδάκτωρ Π αν) μ ίου Αθη ή 
νών, τέως έσωτερικός ία- ! [ 
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- ] > 
αγγρλισμός» Αθηνών. <[ 
Εγκατασταθείς είς Ηρά- J> 
κλειον, δέχεται στό IατρεΙ <' 
ον του, Πλατεία Κορνά- · J 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- 
®εν Ταχ. Ταμιευτηρίου), Γ 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα Ji 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
864. Οικίας 288325. ![

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιδίατρο;

'Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ράκλειο, Οδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. 'Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

τεία Αγ. Μηνά) 
30—1 καί 5—8 
βημερινώς. Τηλ.

άπό 8, 
μ.μ. κα- 
281151.

1—2δ

φρε 
δει 
ας- 
Γυι 
ικα 
πό

CMMANOYHA 
Ιίδικός Παθολόγος

Έβανς 44 
(ΚοσμοπολΙτ) 

Τηλ. 225370, Οικίας 22548$ 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5—8 μψ.

Ι
ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 'Ι 

Χειρουργός Ορθοπεδικός ;! 
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- <; 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις ]> 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- <[ 

μίου Νυρεμβέργης. ; > 
Επέστρεψε και δέχεται εις ' ί 
το Ιατρείον του Ρήγα Φε ί' 
ραίου 13 (έναντι Αγίου ]! 
Μηνά πάνω από το Φαρ- < [ 
μάκείον Παπαχατζάκη). } 
Καθημερινώς 8—10 και ' 
5—8. Σάββατο 9—1. !

Τηλ. Ιατρείου 241741. ;
Τηλ. Οικίας 244366.1—25:

t <

ΜΑΛΒίΝΑ 
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 

- ΑΣΒΕΣΤΑ 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μίου BO­
LOGNA. Δέχεται καθημε­
ρινώς εις το Ιατρείο της 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ­
ναντι Αρχιεπισκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. Ιατρείου 243999 
Τηλ. Οικίας 289769

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ '

Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ !
MAIEYTHP— ;

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανίπιστημί- ' 
ου 'Αθηνών

Δέχεται καθημερινώς εις ; 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον । 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α- 
πογεύματος του Σαββά- ' 

!του. Τηλ. Ιατρείου 280- '

582. Οικίας 242513. Κλινι ■ 
κής 284(^0 — 284345. 1

ΜΑΛΛΙΑ — ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ — COTTON
Μοντέρνα χρώματα — Πολλές ποιότητες

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

BUTTERFLY
Κατεχάκη 39 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΙΣΧΑΚΗΣ ΜΑΙΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

__________________________

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

ΗΡΑΚΛξΙΰ -η.ρητη-ΤΗΛ: 288847
COXSOLAS TRAVEL

τον * 
ΖΛΗΑΠΠΥΜΚΗΙΙΙΙΟΪΐυΚΙΙΡΗΙ

ί ΟΛΟΙ 1821 ΑΡ. 57.ΤΗΛ. 283223 223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ !

ΠΟΛΥ ΚΑΛΥΤΕΡΟ
Είναι το ψαλιδάκι τρύγους από το τσαπραζάκι, 

διότι καθαρίζει και τα σταφύλια κάι είναι γρηγο 
ρώτερο. Το απέδειξε η πράξη.

Πουλιέται στα μαχαιράδικα και στου
ΦΑΚΙΔΗ

Τηλ. 283-500

STAT BOSAL ANSA
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ - ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ

Καινούργια Γέφυρα — Πατέλλες 

Γερωνυμάκη 70.

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ
ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ _» : . ΑΠΛΟ, ' ΕΠΖΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ
ΠΑΡΙΣ'

■.ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ ■' 
ΒΡΥΞΕλΕΣ

■ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ ί 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
ΟΣΛΟ

.ΕΛΣΙΝΚΙ ..
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ , 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ ' ,
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ ■

. ΚΟΛΩΝΙΑ 
ΑΝΝΟΒΕΡΟ .·. 
ΒΙΕΝΝΗ ' ,,
ΖΥΡΙΧΗ ΐ

' .ΡΩΜΗ 

•ΜΙΛΑΝΟ

46:500 ' 28 C0.0 ■',· ΛΑΡΝΑΚΑ Υ 15'000 17 500
16 500' 27,500 ' ΜΑΔΡΙΤΗ .λ 15.350 26-000

.Ϊ3θδθ 25 000' ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 27 500 49.500
..:··3..000..'26.000 ΟυΑΣιΓΚΓΩΝ 39PC0 .. 67 300

ΙΖΈόΟ'. .SV'SOO --Σ'^ΑΓ-Ο ΐ. .· 39 000 ' 69 000 
■19 500 27.000' Ν ΟΡΛΕΑΝΗ :;;-44„00C' 79 300

8 000 ίο.όυσ- ΣΗΑΤΛ , '49000 · 89 300
' 21 000, 06 0® ΝΤΑΜΑΣ 45500 76 300

.20.000'' 43500. Ά;ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48'000 87.000 

. 19 700 ι7 530 ΝΤΗΤΡΟ1Τ 38.50U : 69.000
13 25 0® MA I AMI ■ .·'40 500 7.3.000

■ 12000 ■·■■' ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32 030 57 000
16 500 29 600. ΤΟΡΟΝΤΟ 36.000 68 753

• 14.6® 22.3ο0 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 33 680 79,000.
•.;17 5·.)0- 26 500 ,. ΒΟΜΒΑΗ · · ' 2'3 800:. .52,000 
, 18.000 ae'OOpi, 'ΜΑΝίΛΑ.'/ 87, 800

1ή.|φΐ 20.500 ΟΌΚΥΟ ■;,.·. 32 001’.' 76000

ι· 11,800 . 23 000. ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ. · 59 OOP 8; 000
.10 400 22 000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ '61 000 109.000

12 000 22 000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 65.000 138 000

κ

μ

0
0

ί 
Ε

<

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
ονκίας 232029

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
COLETTE PHARAZYN 

- ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ 
Διπλωματούχος ISCAM 

BRUXELLES
• Γενική Φυσικοθεραπεία
• Γυμναστική Ανώδυνου 

τοκετού.
• Επανορθωτική Γυμνα­

στική μετά τον τοκετό. 
Δέχεται καθημερινά 9—1 
και 5—8 στην οδό Βύρω 
νος 20, απέναντι Κλινικής 
«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ».

1—25



Κυριακή 1® Αυγούστου 1984

Σιιλΐς 3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματιι επί της Εθνικής Αντιστά 
σεως 6 120 τ.μ. κατάλληλα 
για οποιαδήποτε επαγγελματνιίή

ΜΙΚΡ

ΔΙΑΦΟΡΑ 4
ΒΡΕΘΗΚΕ σκιυλάκι Καννίς ά- 
® c αρσενικό .με ταυτότητα 
ο^γράφει Νιλς, στην περιοχή 

Ανάπη Μπητς. Πληροφ. τηλ. 242 
^5 σπό 8 π.μ. μέχρι 9 το βρά

δυ.
(Δ959) 1—3

ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής με ΙΟετή 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμβό 

υπεύθυνα την προπαρασκευή 
^θητων κατ' οίκον στη Φυσική, 
χομεία, Μαθηματικό Γυμνασίου - 
Λυκείου για τις εξετάσεις Σεπτ-εμ 
βρίου. Τηλ. 761380 ώρες8—2 και 
6—10 β.μ·

(Δ953) 1-5
Είμαι ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Φ’·- 
'οσοφίκής Σχολής Θεσσα-λονι-

μοι βοηθώ παιδιά Πμνα- 
και Λυκείου σε Αρχαία 

«χηνικά, Λατινικά και ΈκΟε- 
ή ακόμα σε Αγγλικά κα-ι 

Γεοαανικά αν χρειάζεται. Πλη- 
Μαρίια τηλ. 222.310.

ΓΑΛΛΙΚΑ μαθήματα παραδί­
δονται από απόφοιτη γαλλικού 
πανεπιστημίου, Λορίντζου Μα­
βίλη 13, Τρία Πεύκα, τηλ. 241. 
044, (ζητείστε κ. Μηνά Φραγ- 
κουλάκη μέχρι 3 μ.μ.).
(Δ 958) 1-6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής 
παραδίδει μαθηματικά, φυσική, 
χημεία σε μαθητές γυμνασίου 
(600 δρχ.) -και Λυκείου (700 δρχ.) 
Επίσης σε παιδιά Δημοτικού (450 
δρχ.). Τηλ. 235017.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς φοιτήτρια ή 
απόφοιτος φυσικομαθηματικής 
Σχολής, δια μερική ή ολική απα­
σχόληση από το Ινστιτούτο θε 
τικών Επιστημών. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5—8).

(Ζ149) 1—5

(Δ955) . 1—5
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει μαθηματικά, φυσική και 
χημεία Γυμνασίου - Λυκείου, σε 
ανεξεταστέους και σε υποψηφί­
ους 1ης και 2ης Δέσμης. Πληρ. 
τηλ. 282616.

(Δ956) 1
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πει 
ρα στα φροντιστήρια παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ 
μνασίου και Λυκείου. Επίσης α 
ναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές. Τηλ 243036.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δια: 1) προώ 
θηση (παρουσίαση κατ' οίκον) 
νέου μαθητικού έργου με πρόκα 
θωρισμένα ραντεβού. 2) Παραγω 
γή διαφημίσεων. Εργασία εξω­
τερική. Πληροφ. τηλ. 286641 ή 
242864 (9—1 ή 5—8).

(Ζ148) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργασθεί 
στην Καφετέρια PUB «ELYSEE». 
Μισθός λίαν ικανοποιητικός. Για 
περισσότερες πληροφορίες εντός 
του καταστήματος και από ώρα 
7—1'2 μ.μ. πα-ρσπλεύρως ΟΤΕ. 
οδός Καπετάν Χαραλάμπη 1.

(ΖΤ52) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες άνω 
των 20 ετών ια ερνασθούν για 
-εταιρία Τουριστικών εκδόσεων. 
Τηλ. 236848 όλη την ημέρα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων, 
να γνωρίζει τουλάχιστο την Αγ 
γλική γλώσσα και να έχει δίπλω­
μα. Τηλ. 235403, 241210.

(Ζ132) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες μιλώντας 
την Αγγλική και Γερμανική. Μι­
σθός υπέρ ικανοποιητικός. Ζητεί 
ται και ηλικιωμένος κύριος ομι­
λώντας την Αραβική, Γερμανική 
ή Αγγλική ή Γαλλική. Προτιμούν 
ται δύο τρεις γλώσσες, για του 
ριστικό κατάστημα. Μισθός από 
35.000 έως 50.000. Πληροφ. τηλ.

χρήση. Πληροφ. τηλ. 
και 287349 Ηρακλείου 
γραφείου και Καστέλλι 
31663.

(Ε770)

222396 
ώρες 
0891-

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα στην περιοχή Σταυρω 
μένου στην Λεωφ. Μοιρών, 
4,5 χλμ. Πληροφ. τηλ 221639

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(ψυγείο, καρέκιλες, τραπεζάκια 
κλπ) σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τριφύτσου 7.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο φυτεμέ­
νο σουλτανί στο Κορακοβουντ 
2,5 χιλμ. από το κέντρο του 
Ηρακλείου. Νερό, φως, τήλ®- 
φωνο στην περιοχή. Πληροφ. 
τη-λ. 223381.

ΑΓΟΡΕΣ —πωλήσεις —υνοικ» 
άσεις και αντιπαροχές ακινή­
των. Κτημυτομιεσιτικό Γραφείο 
Λεωνίδώς Σπυρ. Ποπαδάκης 
Λασιθίου 12 Ηράκλειο Κρήτης

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής 966 κα- 
τέρπιλαρ και ένα κομπρεσέρ 
Χόλμαν 170 ποδών. Πληροφο­
ρίες 0831)28087, 23408 απότ/ευ-

(Π907) 1—10

(Ε778) 1—10

280679.
(Ζ128) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης (Με’ι'ντάνι) μαζί ή 
ξεχωριστά, οι 1ος και 2ος όρο 
φος οικίας, 70 και 65 μ2 αντί 
στοιχα κατάλληλοι για οποιαδή

ροφορίκς: 
(Δ 957)

(Λ906) 1—10
(2146) 1—5

Τηλ. 221514. 
(Π775)

μα 6-9. 
(Π 970) 1-15

1—20

1-3 
πλούσιαΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με 

φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής —Χηιμιεί 
ας—Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τιμές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 281316 α

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών και 
Φυσικής με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα Μαθηματικών, Φυσικής, Χη 
μείας σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 73Τ223 8 π.μ. — 2 μ.μ.

ΖΗΤΕΙ ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
Καθηγητής του Πανεπιστημίου 
-Κρήτης παντρεμένος, χωρίς 
παιδιά, ζητά διαμέρισμα 3 ή 4 
δωματίων για ενοικίαση. Τηλ. 
235576 μετά τις 6 το απόγευμα

πο 4—ο 
(Δ947)

(Δ950) 1—7

ή 232962. 
(Ζ 150) 1 -3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για φύλαξη νηπίου 11 μηνών. 
Απαραίτητες συστάσεις και δυ 
νατότητα τηλεφωνικής επικοι­
νωνίας. Επικοινωνήσατε τηλ.

ποτε επαγγελματική 
Πζιηροφ. τηλ.282659.

(Ε728)

χρήση.

1—15

242264 κ. Ρένα. 
(Ζ117) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγεί 
ρισσα σε ταβέρνα στο Λ. Χερ 
σονήσου. Πληροφ. τηλ. (0897)
22523.

(Ζ73) 1—10
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ κσπέ 
λα που να ξέρει πολύ καλό πι 
στολάκι. Πληροφ. τηλ. 288813

(2111) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκα ρσονιέρα 
επιπλωμένη, οδός Ριζηνίας 63 
(Θέρισσος). Πληροφορίες τηλ. 
281.788.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 124 
σε υπεραρίστη κατάσταση, Τηλ. 
243712 οδός Στενήμάχου 45.

(Π959) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Ινάτου 
βόρεια της Λ. 62 Μαρτύρων, 
αποθήκη 115 τ.μ. ημιυπόγειος, 
φωτεινή αίθουσα με τζαμαρία 
μπροστά και πίσω χωρίς κο- 
)κ»νες. Πληροφορίες τηλ. 223. 
977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 319 τ.μ 
με 3 δωμάτια παλαιό εντός του 
οικοπέδου. Έχβι φως και πη­
γάδι. Πρόσοψη 13 τ.μ. Πωίλεί. 
ται ως οικόπεδο, έναντι Κο/.υμ 
βητη,ρίου εις Λίντο. Πληροφ.
τηλ. 281177. 

(Π897) 1—10

(Π — 963) 1-10

' (Ε 801) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη γκα 
ρσονιέρα μόνο για κοπέλες, Αν­
τιόχειας 35, θέρισσος. Πληροφ. 
τηλ. 282751.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 315 μέ 
τρων στην περιοχή Αη Γιάννη 
του Χωστού λίγο πιο πέρα από 
την ταβέρνα Κανάρια. Πληροφ 
τηλ. 221639.

ΚΟΚΟΣΠΑΝ' ΕΛ δυο σκυλιά 
ράτσας δύο ετών το ένα και ο 
ζΛγων μηνών το άλλο, ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ /.όγω αναχωρήσε- 
ως σε χαμηλή τιμή, Τηλ. 287- 
820 και 281018.

(Π918) 1—5
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή τα 
έπιπλα καφέ ουζερί «τα 12 αδέ 
λφια» στου Κόκκινη Χάνι. Επί 
σης και κινητή καντίνα (αυτοκί 
νητο) σε λειτουργία. Πληροφ. 
τηλ. 761279 κ. Νίκο Αποστολά

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη καθαρό 
αιμα Καννίς χρώματος ασήμι, 35 
ημερών. Τηλ. 280215.

(Π966) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην Αγία Τριά 
δα (Κοκκινίδου 32) μισθωμένη 
με 15.000 δρχ. μηνιαίως. Επίσης 
πωλείται μπουτίκ, Κόσμων 6 με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Πληρ. 
τηλ. 241625 και 285728.

(Π969) 6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ 4,5 μ.
Γερμανικό με 35άρα ηλεκ?τρι 
κή μηχανή Έβιρουντ και βυθό 
μέτρο για 200 μέτρα, όλα σε 

Πληροφ.άριστη κατάσταση. 
τηλ.223742.

(Π943)

(Π949) 1—14

(Ε799) 1—3

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ 
στην Αγία Βαρβάρα 

ΠΙΤΕΣ - TOASTS 
HAMBURGERS 

Δροσιστικά 
Μπάρες - Παγωτά 

ΜΑΝΟΛΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

Τηλ. 0894 - 22597 
φαγητό στο τιμόνι σας 

(Δ946) 1—10

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 

Απόλυτη μυστικότητα 
Οι ενδιαφερόμενοι, γρά­
ψτε: κυρία Μαρία Βερυγά 
κη, οδός 1878 No 29, Ηρα 
κλειο.

(Δ951) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και καθηγήιτρια 
Φυσικομαθηματικής παραδίδουν 
μαθήματα σε ανεξεταστέους Γυ 
μνασίου Λυκείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 243672 από 10—12 μέση 
μέρν.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση διαμέρι 
σμσ 5LJpi με 3 κρεβατοκάμερες 
και θέρμανση. Κατά προτίμηση 
στον άξονα Λ. Δημακρατίος Βε 
νιζέλείΌ. Τηλ. 243566.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να ερ 
γαστεί σε ταβέρνα στην Αγία 
Πελαγία. Πληροφ. τηλ. 221531

(Ζ112) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Προτιιμάται περιοχή Χε

(Δ936) 1—10
ΕΧΕΤΕ πράγματα προς πώλη­
ση; Εμείς αναλαμβάνομε. Δη
μόπρατήριο Κρήτης, 
1 και Δημοκρατίας.

(Δ933)
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ

Καλαμσ

μαθήματα
αγγλικών σε αρχάριους και 
προχωρημένους μαθητές. Ειδι­
κό πρόγραμμα για μεταξεταστέ
ους. Τη-λ. 285416. 

(Δ934)
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 
λίευκό στην περιοχή 
μπά (ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)', 
λείται όποιος το είδε 
φωνήσει σίτο 234140 ή

(Δ924)

1—10 
ΚΑΝΙΣ 
Μίαστα- 
Παιρακα 
να τηλε 
282625.

(Ζ147) 1—2

ρσονήσου. Πληροφ. 
2831859.

(Ζ98)

τηλβφ.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284553.

1—1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Πωλητής 
2) Καθσρίστφια, για το 
κατάστηιμα ειδών υγιεινής 
ΑΦΩΝ I. ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε., 
Λεωφ. Δημοκρατίας 33, 
τηλ. 223717 (9—12 καθη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κατάστη 
μα Γυναικείων ενδυμάτων έχου- 
σα πιρο'υ’πηρεσία. Συστάσεις α­
παραίτητες. Πληροφ. τηλ. 281- 
702 κ. Κουνάλη ώρες κατάστημά 
των..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα κα 
βαρά δωμάτια γωνιακά στο κέν­
τρο της πόλεως μόνο για κοπέ­
λες, οδός Στυλ. Για-μαλάκη και Α 
πο-κορώνου γωνία 44. Επίσης γω 
νιακό γραφείο· επιπλωμένο, με 
χρήση τηλεφώνου. Πληροφ. τηλ. 
225957,

(Ε8Ο0) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών στο γ' όροφο και έν-α δω 
μάτια στο ρετιρέ, οδός Δρακον 
τοπούλου 21 (πίσω από το ΕΚΗ) 
Πληροφ. στον α’ όροφο ή στο 
τηλ. 0891)31294.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτηιμα 6 στρεμ 
μάτων περίπου εις θέσνν Κόρα 
κοβούνι Αγ, Ειρήνη Χρυσοβα 
λάντου με 100 ελαιόδενδρα με 
δρόμο γύρω-γύρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 241052 —286327 κ. Νίκο

κη.
(Π737) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 7 1100 
CC Μοντ. Β' εξάμηνο '80 με 
75.000 χλμ. πολλά εξτρα σε 
πολύ καλή κατάσταση. Δεκτός 
οποιοσδήποτε έλεγχος. Τηλ.

(21'25) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά κεντρικής καφέ 
τέριας (Λιοντάρια) λαντζέρισσα. 
Πληροφ. τηλ. 287241.

(Π873) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOL­
VO 122, πρώτο χέρι, σε άρι-
στη κατάσταση. Δεκτός 
λεγ-χος. Πληροφ. τηλ. 
283537.

(Π9Ο9)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό

κάθε έ 
285418,

FIAT

(Ε798) 1—2

μερινώς). 
(Ζ151)

(2126) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητος μονο 
κατοικία 'αποτελουμένη εκ τριών 
κυρίων δωματίων, κουζίνα, λου­
τρό. χωλ, βεράντα και δύο μπαλ 
κανιά στην οδό Πετλέμπουρη α- 
ριθ. 21 συνοικισμός Καμίνια. Πλη 
ροφ. Γεώργιο Αμαργιανιτάκη, Λ. 
62 Μαρτύρων αρ. 55, τηλ. 284-

1—2

PANDA 30 ,μονίτ. 1982 σε άρι 
στη* κατάσταση με 16.000 χλμ. 
Πληροφ. τηλ. 235064 —224018

(Π879) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. βμπο 
ρικό τύπος MERCEDES 913 
L.B εις αρίστη- κατάσταση. Τη

236848 όλη την 
(Π924)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 
τά καταστήματος

ημέρα.
1—5 

διόροφος με 
74 τ.μ. και

νούργιιο εντός τειχών, απέχει 
30 ,μ. απότην Λ. Καλοκαιρινού 
(πλησίον Ανωγειανού Σχολε-ί 
ου). Πωλείται τμηματικώς ή 
και ολόκληρο. Τηλ. 280341.

(Π920) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην πε­
ριοχή Κατσαμπό σε τιμή -ευ-καιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 224976 όλες τις 
ώρες.

(Π958) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται στην 
περιοχή Κόκκινη μέχρι Γούρνες 
λυόμενο 56 τ.ιμ. -επί οικοπέδου 
1229 τ.μ. περιοχή Χρ-υσοβαλόν- 
του. Πληροφ. τηλ. 0897)51453
ή 289292, Ηράκλειο. 

(Π953) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο πρώτος όρο 
φος 110 τ.μ. και ο δεύτερος 
102 τ.μ. ημιτελούς οικοδομής 
(μπετά) σε λογική τιμή. Δά­
νεια δεκτά με ορισμένες πρόύ 
ποθέσεις. Μεσίτες αποκλείον-
ται. Τηλ. 282765.

(Π915)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
γάκι ενός τόννου με 
χλμ. στη: τιμή των

1—7 
φορτη 
25.000

300.000
δρχ. Πληροφ. Απολλώνιο υΡο 
δίόυ 10 κ, Ζουμιπουλάκη.

(Π941) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φόλίκς Βά 
γκεν μοντέλο 1976 με εμπορι
κή άδεια. Δεκτός κάθε 
γχος. Τηλ, 232964.

’(Π877)

έλ!ε-

1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

’ Ε ρ ευ να ι, Πα ρα κ ολ-ο υ θ ή σει ς, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχεία·, 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μάνατζερς 
δια να αναλάβει την ορ­
γάνωση του Νομού Ηρα­
κλείου σε κρύσταλλα, πσρ 
σελάνες κ.λ.π. ή Ντήλερς 
Πληροφ. τηλ. 223816 ώ­
ρες 9—10 π.μ. και 5—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει δύο 
μικρά παιδιά. Μισθός ικανοποιη 
τικός, ωράριο πρωί - βράδυ. 
Πληροφ. τηλ. 284497.

(ΖΤ21) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρουσία 
στη για να -εργαστεί στην ανδρι 
κή μπουτίκ Γρ. Καρανικόλας, Α- 
βέρωφ 14.

625 εργάσιμες ώρες.
(Ε797)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—2

(2122) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήμα­
τα ισόγεια 80 τ.μ. -και 40 τ.μ. με 
πατάρια, Λ. Κνωσού 1-5 (δυνατό 
τητα ενωποίησης). Πληροφ. 
τηλ. '241645, 222622 όλες τις ώ­
ρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια από το κα 
τάστημα ΜΑΜ. Πληροφ. τηλέφ.
241326.

(Ζ136) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Οδηγός επαγγελματί- 
ας από Τεχνικό Γραφείο κατα­
σκευών ρε Δ' δίπλωμα’και πρσ'υ' 
πηρεσία σε ανατρεπόμενα για ερ 
γατσξια Ηράκλειο - Λασίθι. ,Τηλ. 
285793, 243879 ώρες εργάσιμες.

(2142) 1—2

μ.μ.

(Z133) 1—3

λέφ. 287687 ώρες 
(Π872)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί
Τηλ. 281013.

(Π935)

γραφείου.
1—10 

πετρέλαιο.

1—6
MAZDA RX7 μοντέλο 82 εις 
κατάσταση' καινουργή, πολλά εξ 
τρά ΠΩΛΕΙΤΑΙ και αντάλλάσ 
σεται Τηλ. 221505—241619.

(Π934) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 3ος όροφος νεό 
κτίστης οικοδομής 160 τ.μ. με 
την άδεια οικοδομήσεως στην

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο Τ03 τ.μ. με 
οικία οδός Απολλωνίας 90. Πληρ. 
τηλ. 1285797 μετά τις 3 μ.μ.

(Π957) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 400.000 
δρχ. MAZDA φορτηγάκι 1)2 τον. 
αγροτικό 170.000 δρχ. Ευκολίες 
δεκτές. Τηλ. 281634, βραδυνές ώ 
-ρες.

(Π956) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ -αυτοκίνητο επιβατη­
γό HIOYNDAY σε καλή κατάστα 
ση. Τηλ. 288194, 286517.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50ο)ο υπεραστι­
κού λεωφορείου VOLVO 32 θέσε 
ων. Πληροφ. τηλ. 2’21056.

(Π952) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια PUB στο· 
κέντρο του Ηρακλείου -με μόνιμη 
πελατεία και σύγχρονο- εξοπλι­
σμό. Πληροφ. τηλ. 235236 ώρες 
9—12 π.μ. και 5—8 -μ.μ.

(Π955) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 Μ11 23S279.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρμαν από 1ιη Σ-ε- 
πτεμίβρίου έως τέλος Οκτωβρίου. 
-Πληιραφ-. τηλ. 0897)22'48’65 και 
283150.

(Ζ127) 1—θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω- 
νο-, -στην περιοχή Καθολικής Εκ­
κλησίας. Πληροφ. τηλ. 221098.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
σερβιτόρος γιο την Ταβέρνα Α-λ- 
κυών, Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 761129 από 3—8 μ.μ.

(Ζ124) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληροφ. 
τηλ. 241326.

ΜΕΓΑΛΗ Βιομηχανία Πλα 
στικών στο Ηράκλειο ζη­
τά να προσλάβει για το 
εμπορικό της τμήμα δρα 
στήριο προΊ’στάμενο πω 
λήσεων κάτοχο άδειας I. 
X.. Παρέχει ικιανοποιητικές 
αποδοχές ανιαλόγως προ­
σόντων, πενθήμερη εβδο­
μάδα1 εργασίας. Πληροφ. 
τηλ. 286645 δίδα Παγω­
μένου.

(Ζ139) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδίες να εργαστούν ως ΝΤΗ 
ΛΒΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιίδι- 
κών και ανδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλπ με μεγάλα ποσοστά και ε
ξτρα δώρα. Πληροφ. 
2843-83.

(Ζ1)
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις 
ρεςώρες στο σπίτι σας

τηλέφ.

1—30 
ελεύθε 

κερδίζε
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λα'ι'κής τέχνης. Πληροφ 
τηλ. 28728’6

(298) 1—26

(2136) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ®σωιτ®ρι|κή οικιακή 
βοηθός. Πληροφοριίες Καφετε­
ρία- Μαραμπού, Πλατεία Ελευ­
θερίας 15 μετά τις 2 ίμ.μ.
-(Ζ 144) 1ί-5
Από ®ταιιρ.ία αντιπροσωπειών 
κ». διανομέων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
-δύο (2) πωληιταί απόφοιτοι Λυ­
κείου άνκυ στρατιωτικών υπο­
χρεώσεων, πεπειραμένοι σε κα­
ταναλωτικά προΤόντα. Θα προ- 
τιμηιθούν -οι έχοντς Ι.Χ. αυτο­
κίνητο. Πληροφορίες 244.217.

L ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Ε787) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
ισόγειο ιμε κήπο (λεμονιές) στον 
Κατσαμπα. Πληροφ. τηλ. ί242261

περιοχή Ακαδημίας. 
231238.

(Π930)

Τηλέψ. (Π96Ο) 1—5

1—10

(Ε790)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
κατάστημα

ιμε υπόγειο και πατάρι κατάλ­
ληλο για οιανδήποπ® χρήση ευ­
ρισκόμενο επί της Χάνδακας 
58 έναντι Ξενοδοχείου «Ξενία».

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαίοι διαμέρι 
σμα πολυτελούς κατασκευής, τεσ 
σάρων κύριόν δωματίων, σίτο 
2ο όροφο, με κεντρική θέρμανση 
στην περιοχή Μασταίμπά. Πληρ. 
τηλ. 232396.

(Ε8Ο2) 1—7

Πληροφορίες τηλ. 
Μιχάλη.
(Ε 792)

223.977 κ.

1 - 10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να διαμερίσματα εις την Ελού 
ντα 100 μ. από την θάλασσα 
πάνω στο βουνό. Πλη,ροφ. τη 
λέφ. 224114.

(Β768) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα Λουξ α' και β' ορόφου, 
στην οδό Γιαμαλάκη 36. Πληρ. 
τηλ. 282820 ώρες 12—2 μ.ιμ.

(Ε783) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Άνδρας ή γυναίκα με προϋ πηρεσία σαν ασφαλιστής, για 
να αναλάβ-ει την διεύθυνση τμήμιατος πωλήσεων. θα π-ρο- 
τιμιη-θούν οι έχοντες σπουδές δημοσίων σχέσεων. Αποστεί 
λατε τίτλους σπουδών και προ'υπηρεσία. Τ.θ. 1342, Ηρα­
κλείου.

(2 145) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κοινωνικός Λειτουρ­
γός Νηπιαγωγός για Παιδικό Στα 
θμό τηλ. 236070.

(Ζ143) 1—6

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

!
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

από την ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. γραμματέας διευθύνσεως 
με άριστη γνώση Αγγλικών και γραφομηχανής. 
Πληροφορίες: Τεχνικό Γραφείο Ν. Σερπετσιδάκη, 

| ώρες 10—12, τηλ. 283695.

ΚΡΑΖΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ)

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-

Ί’σκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ
Πλήρεις εξοπλισμοί Συνεργείων - Βουλκανιζατέρ
Φανοποιείων - Πλυντηρίων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρων 
έμπειροι ή αρχάριοι για να αρχί 
σουν αμέσως εργασία σε ξενσδο 
χείο της πόλης. Τηλ. 282567 α­
πό 08.00—15,30.

(2134) 1—3

Παρά της ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙ­
ΡΙΑΣ «Κ. ΚΑΡΙΊΩΤΗΣ Γ. 
ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑίΝΤΑΚΗΣ θ’. 
Ε·» ζητούνται δυο σχεδιάστριες 
ή εργοδηγοί ή τεχνολόγοι πε­
πειραμένες στο αρχιτεκτονίικό 
σχέδιο. Πληροφορίες Ευαγγε­
λία Πενταράκη, ώρα 7-9 μ.μ. 
τηλ. 241.272.
(2 141) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη. μάντρα οικο 
δομικών υλικών Δρακούλη Εμ 
μαν. —Πατραμάνη Σταύρου τα 
είδη της μάνδρας —φσρτωτάκί, 
ηλεκτ-ριικά μοτέρ ια, περίφραξη, 
μηχάνημα παλτοποίησης ασβέ­
στη κλπ— λόγω ανέγιειρσης οι 
κοδοίμής επί του οικοπέδου. 
Πληροφ. Θενών 7 και Θερίσου 
γωνία έναντι Μηχανολογικού. 
Τηλ. 285077 από 07.30—14.30.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1'300 με 
άδεια εμπορική σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλ.
280.864 5-7 μ.μ. 
(Π 962) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο- γνήσιο 
ΑΛΣΑΤΙΑΣ θηλυκό 4,5 μηνών. 
Τηλ. 2-84.790 πρωί 2211.869 από- 
γευμα.

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυ-τοκίνητο FIAT 127 
μοντ. 1977 σε αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 233478.

(Π892) 1—10 (Π965) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) κατάστημα 
130 τ.μ. με υπόγειό επίσης 130 
τ.μ. ανεξαρτήτου εισόδου και 
πατάρι επί των οδών Ακαδημί 
ας και Λ. Πετράκη 10 εκατομμύ 
ρια. 2) Κατάστημα 37 τ.μ. με υ 
πόγειο 37 τ.μ. και πατάρι επί 
των οδών Ακαδημίας και Λ. 
Πετράκη- 3.200.000 δρχ. 3) Ημι 
υπόγειος αίθουσα 74 τ.μ. με α
νεδάρτητη είσοδο 
για εργαστήριο επί 
Ψυλλάκη 1.650.000

κατάλληλη 
της οδού 
4) Δυάρι

ημιυπόγειο 50 τετ. -μέτρα με 
αποθήκη 12 τ.μ. επί της ο­
δού Άρβης 1.600.000 δρχ. τηλ. 
289550 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ· 
στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. 
Πλη-ροφ. τηλ. 284494—285427.

(Π715) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση. ΚΑ 
ΦΕ-ΟΥΖΕΡΙ «ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ» 
με όλο τον εξοπλισμό στην ο 
δό Πεδιάδος (δίπλα παλαιού ρα 
-κάδικου ΜΗΤΣΟΥ). Τηλ. 284 
923 ώρες πρωινές και απογευ 
ματινές.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαν σύνολο φωτ. μη 
χ-ανή CANON ΑΕ-1 PROGRAM, 
φακοί OANON'fD 28 MM F2.8 
και 50 MM F1,8, MACRO - ZO­
OM -αυτόματο ONE - TOUCH 
NIKURA 80—200 MM F 4,5, 2 X 
αυτόματο TELE - CONVERTER, 
συγχρο-νιζέ αυτόματο ZOOM - 
Φλας HANIMEX TZ 1 - 34. Ano 
150.000 δρχ. -μόνο 90.000 δρχ. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 230-

(Π72Ο) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O-
PEL 1200 76, 
1200 77, BMW
ESKORT 77, 
FIAT 124 73,

TOYOTA Κ30 
1602 74, FORD 
FIAT 127 77, 
POLSKY 1300

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ευρύ 
χώρο για γραφείο—(κατοικία— 
εργαστήιριο. Έβανς 50. Τηλ. 
284305.

(Ε772) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελές ισό 
γεια 220 τ.μ. με ημιυπόγειο 50 
τ.μ. .στην πλατεία Τσιρίτ Μκΐ 
ντάνι -με πρόσοψη στην οδό 
των αστικών λεωφορείων κα 
τάλληλο γ-ια μεγάλο Σούπερ 
Μά-ρκετ, βιοτεχνία, αποθήκη- 
κλπ. Συζητούνται μόνο σόβα 
ρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία προς ενοικίαση 
4άρων κυρίων δωματίων από 
Χανιών Πόρτα μέχρι Ακαδημία. 
Πληροφ. τηλ. 244049, 286504.

(2135) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρασκευάστρια για 
πλήρη απασχόληση με συνεχές ω 
ράριο, για την Κλινική Αγ. Γεώρ 
γιος. Πληροφ. τηλ. 282720 —
222344.

(Z140) 1—15

ΖΕ ΜΑΣ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ
Χιλιάδες «Ψιλά και Χοντρά» είδη

από μικροεργαλεία μέχρι ηλ. εγκεφάλους και φρενόμετρα

285327—283998. 
(Ε'774) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα εις παραλία εις περιοχή Χερ 
σονήΐσου, Πληροφ. τηλ 280969 
—0897-41315.

(Ε769) 1W10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
'Εβανς 87 δυο μαγαζιά κα' ένα 
υπόγειο 300 τ.μ. συνεχόμενα.
Τηλ. 285270 
231505.

(Ε763)

και 282817 και

1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στην οδό Αρχιμήδους 29 
(κάτω από Καπετανάκειο) γωνία 
κό ιμε τουαλέττα1. Πληροφ. τηλ. 
289547 από 08.00—16.00.

(Π928) . 1—7

(Ε785) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, Ελευθέρ- 
νης90, Καμίνια, έναντι Παντοπω 
λείου Χαρωνίτη,. Τηλ. 225649.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
σαλοτραπεζαρία, κουζίνα, λου 
τρό, 2 υπνοδωμάτια, μπουφές, 
πλυσταριό και ταράτσα στον 
Πόρο οδ. Ν. Κατεχάκη 6 τηλ. 
287076.

(Έ777) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα πα 
ραθσλσσσια διαμερίσματα στην 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Πληρ. 
τη-λ. 1223389 ή 284578.

(Ε796)

(Ε788) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΡΑΙ ποσοστό επτχειρή- 
σεως τού ΜΠΟΟΥΑΙΝΓΚ. κα 
φετέρια—πιτσαρία. Πληροφ. τη 
λέφ. 0821-50652—23701.

(Π925) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βολξ Βάγικεν μι 
κρό λεωφορείο με άδεια 9 θέ 
σεων διαμορφωμένο σε τροχό 
σπι’το δρχ. 500.000 τηλ. 225023 
από 8.30 π.μ—3 μ.μ

572, 283020. 
(Π968) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα HON­
DA XL 250 R 20 ,μηνών, 12000 
χιλμ. σε αρίστη κατάσταση. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Στάνταρ τι­
μή 175.000 δρχ. Τηλ. 230572,
283020.

(Π967) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον A 
γιο Νικόλαο Κρήτης, Βίλ- 
λες με πισίνα, καταπράσι 
νες, μαγευτικό τοπίο, ε- 
βδαμαδιαίως 20—25.000 
ARITI VILLAGE. Τηλεφ.
0841)23669. 

(Ε786) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα δυο δωματίων με 
βεράντα και θέρμανση. Πλη­
ροφ. τηλ. 235373.

(Ε767) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 7 1100 CC 
μοντ. Β' εξάμηνο 80 με 75000 
χλμ, πολλά εξτρά, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Δεκτός οποιοσδήπο 
τε έλεγχος. Τηλ. 236848 όλη την
ημέρα.

(Π971) 1—5

(Π942) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια - βιτρίνες, 
φωτεινή πινακίδα - πάγκος. Πλη 
ροφ. τηλ. 244435.

(Π954) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε 
δο εις περιοχή Μάταλλα 1200 τ. 
μ., προς 4500 δρχ. το τετραγωνι 
κό. Πληροφ. τηλ. 0821)24809,
Χανιά.

(Π951) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
πλησίον Εκκλησίας 62 Μαρτύ 
ρων πλησίον του ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΤΣ με νερό και φως. Τη 
λέφ. 287044.

(Π932) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό FIAT 
PANDA 30 μοντ. 1982 σε άρι 
στη κατάσταση με 16.000 χλΙμ. 
Πληροφ. τηλ. 235064—224018

ΤΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

προσφέρει για 10 ημέρες σε τι 
μές ευκαιρίας τα κάτωθι είδη: 
έγχρωιμη τηλεόραση.
Βίντεο JVC.
Θάλαμο συντήρησης 2X2X1
Θάλαμο συντήρησης 2X1X1 
Ψυγείο ,βίτρίνά 3 μέτρων 
Ψυγείο βιτ-ρίνα 4 μέτρων 
Πλυντήριο πιάτων 
2 καινούργια σαλόνια 
2 -σύνθετα
και χιλιάδες βλλα είδη. Δ)νση 
Καλαμά 1 και Δημοκρατίας 9 
πλησίον ξενοδοχείου GALA-

78, TAUNUS 12 Μ 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76 VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 241.520 

(Π. 610)

Εμπορικές και Κτηματικές 
Συναλλαγές

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 
τηλ. 243865 — 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εντός σχεδίου: Επί της 
Βικέλα 160 τ.μ. καθαρό. Στην ο 
δό Άλιμπερτ 137 τ.μ, καθαρό 
70o)o: κάλυψη, συντελεστής 1,8. 
Επί της Χάνδακος 208 τ.-μ. με 2 
προσόψεις και παλαιό κτίσμα νοι 
•κιασμένο 20.000.

Στις Πατέλλες (Κηπούπολη)

(Π946) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφείο, πολυτε 
λή στο κατασκευαζό-μενο κτί 
ριο ΗΛΕΚΤΡΑ στην Πλ. Ελιευ

1—2

ΧΥ.
(Π919) 1—6

• Αυτόματα πλυντήρια
• Υδραυλικοί γρύλλοι
• Πλυστικές μηχανές 

ζεστού - κρύου νερού
• Βαλβολινιέρες αέρα
• Γρασσαδώρους αέρα

• Κομπρεσσέρ
• Ανυψωτικά
• Φούρνοι βαφής
• Ηλεκτροκολλήσεις
• Συρματοκολλήσεις
• Αμμοβολές

• Φρενόμετρα
• Ηλ)κοί εγκέφαλοι
• Ευθυγραμμίσεις
• Ζυγοσταθμίσεις
• Συγκλισιόμετρα
• Καλίμπρες

ΕΝΟΙΚ1ΑΖΕΤΑΙ 4άρι με κεντρική 
θέρμανση, ισόγειο στην περιοχή 
Περτσελάκη (Σήφακα 9). Πληρ. 
τηλ. 231138.

(Ε795) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων κουζίνα, λουτρό. Ενοί 
κιο 7.500. Οδός Αντ. Περατσάκη 
21. Πληροφ. εντός.

(-Ε793) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμένος 
χώρος 750 τ.μ. στην Παπαναστα 
σίου, 100 μέτρα μετά την εθνική 
οδό. Τη-λ. 234965.

ΜΟΝΌ 1.000.000 (τα- μισό προ­
καταβολή και τα -υπόλοιπα με 
διακανονισμό) ΠΩΛΕΙΤΑΙ α­
γρόκτημα 15 στρεμμάτων στην 
περιοχή Βακι-ωτών Σκινιά Μο- 
νιοφατσίου καλλιεργημένο με 
ΙΙαθειά άρρωση. ιΠληιροφορύες 
τη-λ. 234.912 ώρες 8 -10 π.μ, 
και 12-6 μ.μι.

1-1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD I. 
X. μοντέλο 1972, 1700 κ.ε. σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 236091.

1—5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΡΑΤ- 
ΟΜΦ 2000 μοντέλο 74 σε πολύ 
καλή κατάσταση, σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 243628.

(Π975) 1—5

(Ε794) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πτηνοτροφείο 3 
θαλάμων συνολικού εμβαδού 800 
τ.μ. με φως, νερό, κοντά στο Η­
ράκλειο 6 χλμ. Πληροφ. στο τηλ.

Αποκλειστικοί 
των

Αντιπρόσωποι - Εισαγωγείς Κρήτης 
Οίκων Ιταλίας - Γερμανίας

288665.
(Ε782) 1—10

BEISBARTH - RAVAGLIOL1 - WISA - SINCOM - SICE - SEPELLER - DEC

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ —Α. ΛΥΠΔΑΚΗΣ Ο Ε.
Ν. Πλαστήρα 98 - Ηράκλειο — Τηλ. 223373 — 225023

θερίίας. Πληροφ. τηλ. 
22460’.

(Π947)

0897-

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαία μονο­
κατοικία 4 δωματίων επί 
των οδών Σαμουήλ Χάου 
11 και Ντεντηδάκιδων. 
Πληροφ. τηλ. 223816 και 
282214.

(Π964) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων, 75 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 283952
και 241191. 
■ (Π929) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η, επιχείρη­
ση καφενείου πλήρως εξοπλίτ 
σμένου ή πωλούνται τα είδη 
που υπάρχουν. Τηλ. 282180.

(Ε78Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 
τ.μ. πίσω από μπλσκάδικο Γω 
νιανάκη (Ξηροπόταμος) 12-.000 
μηνιαίως. Πληροφ. εντός.

(Ε766) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο προάστιο Καλ 
λιθέα και εντός οικισμού, 2 συ 
νεχόμενα οικόπεδα 200 και 300 
τ.μ. αντιστοίχως προς 3600 το 
τ.μ. τηλ. 241652.

(Π974) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτελές 
130 τ.μ. β' όροφος οδός Λεωνί 
δου 19 (Καινούργια γέφυρα Πα 
τελλών). Πληροφ. τηλ. 281932,
289953.

(Π973) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η Επιχείρηση μάν 
τρας οικοδομικών ολικών πλη 
σίρν Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολόκληροι ό 
ροφοι 133 μ-2 ο καθ’ ένας 
στην οδό Κονδυλάκη α- 
ριθ. 78 και ημιυπόγειο παν 
ταχόθεν φωτεινό 101 μ2. 
Πσραδίδοντσι ως σκελετοί 
με αποπερατωμένα τα στη 
θέα των βεραντών και 
μπαλκονιών — 3 όψεις φω 
τεινές — εμφανή Βεττόν 
— αυστηρές προδιαγρα­
φές μελέτης και κατασκευ 
ής. Πληροφ. Τεχνικό Γρα­
φείο Ζωγραφάκη Μ. Τρου 
λινού Γ., τηλ. 221847.

(Π914) 1—10
234659.

(Π82Ο) 1—25

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΣΠΙΤΙΑ
Έβανς 70, Τηλ. 241145

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
— θέρισσος: Οικόπεδα 305 μ2 
γωνιακό και 308 μ2 εντός σχεδί 
ου σε λογικές τιμές.
— Αρχάγγελος: 692 μ2 οικόπεδο 
με μεγάλη πρόσοψη
— Γέφυρα Μπεντεβή: 605 μ2 σε 
τιμή ευκαιρίας.
— Δεξαμενή: 432 μ2 γωνιακό μό 
νο 3800 δρ-χ. το μ2.
ΔI ΑΜΕ ΡIΣ Μ ΑΤΑ (ετοιυ)δοτα) 
Μασταμπάς: 78 μ2 3ου ορόφου 
πολυτελούς κατασκευής και μεγά 
λα μπαλκόνια.
Οαση: Γκαρσονιέρα 2ου ορόφου 
28 μ2
Πάρκο θεοτοκόπουλου: Γκαρσο 
νιέρα 32 μ2 σε τιμή ευκαιρίας.
Πάρκο Γεωργιάδη: 128 μ2 λουξ 
σε καλή τιμή. 2ου ορόφου 
Πατέλλες: 76 μ2 3ου ορόφου με 
γάλο ιμπ-αλκόνι.
Πόρος: 3 διαμερίσματα των 110 
μ2 έκαστο σε καλές τιμές 
Καταστήματα: στο Κέντρο 19 
μ-2, 11 μ2. 60 μ2. 40 μ2. 80 μ2, 
με τον αέρα άλλου ενός καταστή 
-ματος σύνολο 150 μ2. Λ. 62 Μαρ 
τύρων 70 μ2, Λ. Κνωσού 100 μ2 
γωνιακό. Λ. θερίσσου 40 μ2. όλα 
σε λογικές τιμές.
Γραφεία: στην πλατεία Δασκαλο

525 τ.μ.
Στις Πατέλλες 65 τ.μ. με παλαιό 
οικία (σε καλή κατάσταση) 1. 
500.000. Ευκαιρία.
Στον Άι Γιάννη 300 τ.μ.
Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
Στον Αι Γιάννη 2 οικόπεδα των 
340 τ.μ. έκαστον κοντά στην Λ. 
Κνωσού 400 τ.μ.
Περιοχή Αμπελοκήπων 500 τ.μ. 
Στου Κορώνι Μαγαιρά 500 τ.μ. 
εξ σδιανεμήτου.
Στη Γιόφυρο 700 τ.μ. σε δρόμο 
Του Υπουργείου: Γεωργίας.

Ανιοσαρός Χερσονήσου
4,5 στρέμ. με πρόσοψη επί της 
εθνικής οδού και επί αγροτικού 
ευκαιρία.
7 στρέμ. επί δρόμου, ευκαιρία.
10 στρέμ. στη θάλασσα με κατα 
πληκτική αμμουδιά, ευκαιρία.
4 στρέμ. με πρόσοψη σε 2 δρό­
μους, αμφιθεατρικό, ευκαιρία.
10 στρέμ. επί δρόμου, αμφιθεα 
τρικό
7 στρέμ. στη θάλασσα με καλή 
αμμουδιά και άδεια ξενοδοχείου 
Επίσης πάρα πολλά -μικρά κομμά 
τια με διαστάσεις από 600, Τ000, 
1500, 2000 τ.μ. κλπ.

Λιμάνι Χερσονήσου
1000 τ.μ. εντός σχεδίου, ευκαι­
ρία.
280 τ.μ. 30 μέτρα από τη θάλ-ασ 
σα εντός σχεδίου.
470 τ.μ:. με πρόσοψη στο δρόμο 
του KRETA MARIS εντός όχεδί-

γιάννη 21 μ2 και 28 μ2, στην 
πλατ. Ελευθερίας 24 και 28 μ2 σε 
τιμές ευκαιρίας.
Αγροτεμάχια: στα Σπήλιά 5 στρ.
στην άσφαλτο 
τιμή και στην 
4 στρέμ. μόνο 

Πληροφ.
τηλ. 241145

(Π972)

σε πολύ χαμηλή 
Χρυσο-βαλάντου 
1 εκοτ.
ΑΛΕΞΑΚΗΣ

1—5

ου.
1200 τ.μ. επί του δρόμου προς 
Κουτουλουφάρι. Οικοδομήσιμο.

Παλαίκαστρο
7,5 στρεμ. αμφιθεατρικό σε δρό 
μο.
6 στρεμ. επί δρόμου.

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
..η εμπιστοσύνη στις 

συναλλαγές σας
1—6



« Π A T R I Z »

IKIA
Ό ΟφΗ παίζει αύριο σιή Πάτρα

ΦΕΥΓΕΙ σήμερα ο ΟΦΗ για 
,την Πάκραι, προκειρίενου να 
παίξιει φαλ’.ικό αγώνα αύριο Δει> 
τέρα με την ΠαΜαχιΟΗίκήι Στη 
Συνέχεια η αποστολή θα πάβι 
με πούλμαν στην Κόρινθο για 

■ φιλικό αγώνα την Τρίτη με την 
-τοπική οιμά&α που· παίζει τώρα 
στην Β’ Εθνική κατηγορία.

ΓΊΑ τους αγώνες αυτούς ο 
κ. Πετράπουλος έχει βπιλίέ’ξει 23 
ποιδοσφαυριστές που είναιι οι Ε­
ξής: Μητσέας,'Χοσάδας, Γκούλ 
λής, Κορω,νώκιης, Αγιομαιμίτης, 
Κόβης, Βλαστός, Χρ&ιτοφής 
ΤσίΛός, X ό,μπλιιας, Τσιρφώκος 
Τσέριν, Πετράκιηις, Τσίτσιος, 
Πασισάς, Αλεξίου, Μαμάικας, 
Τζιράκη’ς, Καργιώτης, Χανταμ- 

.πάκης,. Ανδριανίδης, Σελιώνης, 
Μαρινάκης.

ΟΙ υπόλοιποι παίκτες, που 6®ν 
θα πάνε στην Πάτρα, (Mwiia- 
ικος, Κωνσίΐαντινΐδης, Σαμα­
ράς, Ζιάκος, Φ,αισουλάικης, Ασ- 
σαριωτάκης, Χανιοτάκης, Ανυ- 

' ιραντώκης) βία παίξου ν φιλικό 
ματς μ® τον Ηρόδοτο στην Α-

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΦΙΛΙΚΗ συνάντηση· μετα­

ξύ Ηροιδόιτίαυ και μιας ομάδας 
του ΟΦΗ — βα την αποτελούν 
οι ■.έπ,αγγελματίες που διεν θα 
πάνε στην Πάτρα καπ Ερασι­
τέχνες παίκτες του Συλλόγοιυ —■ 
θα γίνιει σήμερα το απόγευμα 
στις 6 στο· γή,πείδοι της Αλίικμρ- 
ναισσού.
• ΣΤΙΣ 12 το μεσημέρι σή- 

μιερίαι θα αρχίσει από την είσο­
δο του λιμανιού ο Αιεθνής μα- 
ραιθώνιας Τουΐντ σέρφινγικ που 
διοργανιόνει ο· Ν.Ο.Η.. Η δια- 
όρομή ταυ αγώνα, που πιστεύ­
εται να καλυφθεί σε τέσσερις 
ώρες eiw Ηράκλειο - Δία (Αγ, 
Γιεώργής) - Ηράκλ®ίια. Συμμε- 
τόχή; μέχρι στιγμής έχουν δη­
λώσει 18 άτομα από τα οποία 
οιι. 7 είναι ξένοι.

• ΜΕ τους αγώνες της σηι- 
μερινής αγωινίιιστιΐΐκής τελειώνειι 
το Τουρνουά Μίνιι Μπάισκείτ

Τό πρωτάθλημα τέννις
ΕπιιβΙεβαιΕνάντιας την ανώτερη 

κλάση του c Μα·ν. Μοναυσάικ,ης, 
κατέκιτησΕ εΰκαλαι τον πρώτο του 
τίτλο, στο· άθλημια αυτό, αφού 
στον τέλΐ'κιό της κατηγορίας εφή 
βων νίκησε τον Νικήτα Στρατό 
κη (ιπιρωσοιθλητή ’83) με σκορ 2 
—0 σετ (6—·1· κιαι 7·—6).

Χβες, αργά, έπαιξε στον τελικό 
αινδρών με τον Μπάιμπη Πετιρά- 
κη.

Στην κιασιηγορία πριοεφήβων νι 
κητής ήταν οανερχόμενος νεαρός 
•Κώστας Μπογρης, που νίκησε 
στον τελικό τον μικρό Αλέξη Κα

'0 Λυρινιζάκης πήρε ιόν τίτλο
•Με τις συναντήσεις του 13ου 

γύρου 6·α ολοκληρωθεί σήμερα 
το απόγευμα στην αίθουσα Διοιμ. 
•θεοτακόπαυλος (Βικελαία) το φε 
τεκνά σκακιστιικό τουρνουά για 
το πρωτάθλημα Ηρακλιείσυ.

Πρώτος στην κατάταξη είναι ο 
Τι μ. Λυριντζάκης με 11,1)2 βαθ. 
σε 12 αγώνες ενώ σήμερα δεν α 
γωνίζεται αφού ο Γ. Οικονάμου1 
όπως έχουμε γράψει, σπεχώιρησε 
από τους αγώνες νι·α· επιαγγ'ελμα 
τικούς λόγους.

Για τις υπόλοιπες όμως θέσεις 
6 α έχουμε r.c'C ενδιαιφέρουοες 
συναντήσεις, αφού ο’Μ. Κα'λια 
τάκης r.ou τώρα ιοοβαθμεί στην 
δεύτερη, θέση με τον Στεφ. Γρα 
τσέα με 8 βαθμούς, αντιψετωπί 
ζει τον νεαρό Δ. Μαοτρακιαύλη 
που χρειάζεται την νίκη για να 
γίνει σκακιστής Β' κατηνορίας : ·αι 
δεν πρόκειται να παραδοθεί εύ­
κολα. 

I
 ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΙΤΑΛΙΑΣ ;
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ;

20)9 με πούλμαν 35.000 συν ΦΚΕ ί

!
 12)10 αεροπορικώς 45.000 συν ΦΚΕ

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ )

8)9 και 15)9 !

Πληροφορίες στα τηλέφωνα ;
ί; 241833, 241834, 281504 ;
:ί SUN COMFORT TOURS ί

I
 ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ <*

ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΗ

Α) ΑΙΓΥΠΤΟΣ Β) ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ

10—17)11 17—24)11 ί;

Αεροπορικώς από το Ηράκλειο, γΓ αυτούς που ;! 

δεν μπορούν να ταξιδέψουν εύκολα το καλοκαίρι. <! 

Προγράμματα πλουσιότερα από τα ΑθηναΤκά.

Τιμές καλύτερες. I;

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΛΗ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ I*

ΣΕ ΟΜΑΔΕΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 15 ΑΤΟΜΑ.

Προγράμματα - Πληροφορίες - Προεγγραφές: I» 
α" 242354

KONSTANTIN TRAVEL I

λιικαρνιασσό στις 6 το απόγευμα. 
Οι Κενές βεσεις -της ομάδας του 
ΟΦΗ θα συμπληρωθούν από & 
ρασιτέχνες.

ΜΕΤΑ τον αγώνα με την 
Κόρινθο, το επόμενο φιλικό· 
ματς του .ΟΦΗ θάναι στις 2'4 
'του Αυγούστου μ® τον Πανα- 
βηιιαιΤκό στο Ηράκ/®ο.

ΣΤΟ μεταξιύ γίνονται διαπρα­
γματεύσεις και θεωρείται πολύ 
πιθανό να -παίξει ο Ο. Φ. 
Η. στις 27.8 μ® πη,ν ΑΕίΚ στη 
Ν. Φιλαίδέλφεια·. Επίσης ο κ. 
Πετρόπουλος έχ®ι εκφράσΕί την 
Επιθυμία για ένα φιλικό αγώνα 
στις ·8 ή στις 9 του Σεπτέμβρη.. 
Ο τεχνικός «ου ΟΦΗ .τηριοιτιμά 
τα εκτός έδρας μ,ατς μιε ισχυ­
ρούς αυτιιπάλους, αποκλείοντας 
όμως αμάδες που ο ΟΦΗ τις 
βντιμετωιπίζβι στις αρχές του 
πρωτιαιθλήμα τος.

Ο ΟΦΗ θα K/.isiasi τοινι κύ­
κλο των φιλικών του αγώνων, 
στις Ιό ταυ Σεπτέμβρη, μια s- 
βδομάδια δηλυαιώή πριν από την 

,έναιρξη του πρωταθλήμιατος με 
ένα όχι ισχυρό αντίπαλο.

που οργάνωσε η ΤΧ Μπάσκετ 
Κρήτης. Σιήμιερ,α στις 7 μ,.μι. βα 
γίνουν οι ®ξής αγώνες: Ηρά- 
ικλιειίο - ΟΦΗ, Δειλιινά - ΓΕΗ.
• ΜΕ 1:1 - 7 έχασε χθες ο 

ΕΓΟΗ από τον Ν.Ο. Σύρου 
στα πλαίσια των αγώνων του 
πρωταθλήματος πόλο Γ’ κατη­
γορίας που γίνεται στο Η/.ύσιυ 
κο^/ιυμίβητήριο. Τα γκολ γιιια την 
Ηρακλειώτιίκη· ομάδα· πέπυχαιν 
οιι Πίσσας Ειμμ. (3), Μιχελι- 
δάκης (2), Μουιρέλιοί; και Πα- 
ναγιιωτάκης. Σήιι-ρα το πρωί ο 
ΕίΓΊΟΗ δίνει το τελιδυταιιοι του 
παιγνίδι μ® αντίπαλα τοιν, Ν.Ο. 
Ρέθυμνου.
• ΑΥΡΙΟ· γΐνειται ιηι κλήρω­

ση των αγώνων ταυ πριοταιθλεή- 
μίαιτος της Εθνικής Εραισιτεχνιι- 
κής Καφηγορίάς το οποίο αρχίι- 
ξει στις 16 Σεπιτεμβρίου και στο 
•οποίο από πλέυράς Ηράκ^ιείου 
θα: αγωνίζονται ο Ειργιοίτέλης 
κιαι ο Πσσβίίδώνας.

λουμενίδη με 2—0 σετ (6—2 κιαι 
6—2) και οι δυό άωιησαν τις κα 
λώτεριες εντυπώσεις, τόσο από 
το αγωνιστικό τους παίξιμο όσο 
•και από· την «βλητική τους πα­
ρουσία.

Στην καιτ ,-ορία παίδων στον 
τελικό είχαν φ·6άσει, ο Νίκος Με 
λισσουργάκης και ο Σπύρος Στρα 
τάκης.

Την ώ·ρ·α παυ νραφότόν αυτή 
η στήλη, τόσο ο τελικός παιδιών 
όσο κ·α·ι ο τελικός ανδρών διεν εϊ 
χα ν τελίειώσει.

0 άλλος υποψήφιος Μαιτρ Στ. 
Γρατσέας, ο μόνος που απέσπα 
σε ισαπιαλιί.α· από τον Λυιριντζά 
κη, θα είναι αντιιμέτωπσς με τον 
α.ερχοπϊνο Δημ. Καναβαοάκη 
που με 7,1)2 βαθμ. δΐεκιδικεί κι 
αυτός την δεύτερη θέση, ενώ· με 
ήττα· μπορεί να τερματίσει και έ­
κτος. Ο Ιάκ. ίΚιαδιάνης ο τελευτά ί 
ος διεκδικητής της δεύτιερης θέ 
σης θα παίξει με τον άτυχο του 
τουριναυό Νικ. Μπαλτζάικιη ’Ηίου' 

.χρειάζεται την νίικιη για' να· μπει 
•στην πρώτη εξάδα. Ο Νικ. Παπαν 
δρέίαυ τέλος παυ έχει στόχο την 
τέταρτη, θέση θα πρέπει να νική 
σει τον εξελίξιμο. Γ. Μοργ^τιτά 
κη για να ελπίζει. Στα υπόλοιπα 
•ματς θα ιαναμετρήίθούν π Μαρία 
Πετράκη με τον Κ. Μομουλάικη 
και Γ. Νικηφόρος με τον Κ.. Μπα 
ξεβάνη.

Ci αγώνες θά αρχίσουν στις 5 
το απόγευμα.

Μ»ί MM!t 8 ΚΗΜΙΙΚ8! ίΚΠΡΒΣίΙΟΣ
Τό ΠΑΣΟΚ δό διενεργήσει τις εκλογές

^Χθές Σήμερα Αυρι0

μέ τίς άψογες συνθήκες Ελευθερίας

ΚΑΝΟΝΤΑΣ, φαίνεται, την αυτοκριτική τοιυ ο φιλάς «0 · 
δος» της «Αλλαγής», όχι μόνο σύμφώινησε χθες ,με την 
δά μας, ότι τό· ψεύδος καταρρακώνει την σοβαρότητα κλπ 
αλλά προχώρησε ακόμα πιο πέρα: Πρόσθεσε κιαι την εμπάθ£| 
«μείον» της δημ,ασιογραφίας. Χαιρόμαστε, που επιτέλους 
τάλαβε. Κάλλιο αργά παρά ποτέ...

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑιΜ-Ε.) — 
«Αιντιαλλιαγή πυρών» σ.ημειώθη.- 
ικ® σήμερτ μβταξύ κύβείρνήσε- 
ως «τι αιξιωμαιτίικής ανιτΐπολί» 
πει.σης, που αινέβασ® αιισδηιτά 
το πολιτικό κλίμα, που .β,ρισ.κό- 
ταν όέ ύφβση, τις τ®)Λυτια·ίες 
μέρες.

Την σφοριμή; έδωσε χθέσινο- 
βραδυ.νή ομιλία ταυ αρχηγού 
τηι; Νέας Δημακράτίας .κ. Β. 
Αβέρωφ, στην Κέρκυρά π®ρί 
τρομοκρατίας στις Εΐ'ΐρω®κ/.ο- 
γές στην οπόία απάντησε ιμ» 
σηιμερινές του διηλώσ®ις εκπρό­
σωπος της Κυβέρνηισης.

■Ειδικότερα, χθες (βράδυ ο κ. 
Αβέρωφ, μιλώντας σ® συγκέν­
τρωση της Χομαρχιακή-ς Επι­
τροπής Κέρκυρας της ΝΑ. ®πια- 
(νέλαβ® τις γνωστές του αιτιά­
σεις περί ασκήΐσιεως βίας και 
τρομακραπίας στις πρόσφατες 
Ευρωεκλίογές κιαι τόνιισε. άτι· «σε 
καιμιά περίπτωση δεν πρέπει να 
διεξαιχιθούν ιείκλογές ,μ® τέτοιιες 
συνθήκες».

«Υπάρχουν, υποστήριξε ο Κ. 
Αβέρωφ, και. μάζιιστα πολλοί 
παυ υποστηρίξουν ότι αν δεν (έ- 
ξασφαλισθούν συνθήκες έντι- 
ιμων και αδινάβληιτων (εκλογών 
η· Νέα Δηιμακραιτίώ ιθαι πΡΗπιει 
να αντιμετωπίσει ακάμιαι και το;

Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ επιτυχία σημείωσε η φετινή εορτή του Σωματείου 
των συναδέλφων Τυπογράφων του Ηρακλείου «Ο ΓΟΥΤΕΜΒΕΡ- 
ΠΟΣ». Ο εορτασμός ·— την ημέρα της Παναγίας, προστάτιδας 
των Τυπογράφων μας — έγινε με ιαθολική ουμιμετοχή των με­
λών του, πολλών συνταξιούχων Τυπογράφων και εργοδοτών. 
Μετά τον Γορτασμό όλοι οι συμμετασχόντες σ’ αυτόν πήγαν 
στα σπίτι της Τυπογράφου κ. Αθήνας Φραγκάκπ, όπου μέσα σε 
μια ευχάριστή ατμόσφαιρα εγκαρδιότήτας, γλέντήσαν μέχρι cp- 
Υά το απόγευμα. Η κ. Φραγυάκη ια: ο σύζυγός της ι. Αρίστος 
Φμαγκάΐίής με τον ανόιχτόκαρδο χαρακτήρα τους και τα πλού­
σια εδέομ:στα τους, έκαναν όλους τους καλεσμένους να αισθά­
νονται «σαν το σπίτι τους». Αδελφωμένοι τυπογράφοι, εργοδό 
τες κι συνταξιούχοι τυπογράφοι διασκέδασαν ευχάριστα, μα- 
κριά από την t οθημτρινότητα και την ρουτίνα της δουλειάς. Ε- 
μείς τους ευχόμαστε και του χρόνου. (Ανωτέρω δύο στιγμιότυ­
πα από τον εορτασμό).
® Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ του Σωματείου Τυπογράφων Ηρακλείου «Ο ΓΟΥ- 
ΤΕΜΒΕΡΓΙΟΣ» ευχαριστεί θερμά την συνάδελφο κ. Αθηνά και 
τον σύζυγό της κ. Αρίστο Φρ αγκάκη, για τις περιποιήσεις που 
πρόοφεραν στα μέλη και τους καλεσμένους μας που συμμετείχαν 
στο φετινό εορτασμό.

I
TO VAI TRAVEL |

σε συνεργασία με τη Λέσχη Προσωπικού ΔΕΗ <;
Ηρακλείου, οργανώνει δήμερη εκδρομή στη ΡΟ- !; 
ΔΟ στις 14-9-84.

Πληροφορίες - Εγγραφές: )’VAI TRAVEL
; Πλατ. Ελευθερίου Βενιζέλου 13

Τηλ. 243869 —222044 —224113 <

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ;!

Ο ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΟΣ ’
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ::

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΒΟΛΟ - ΠΗΛΙΟ - ΜΕΤΕΩΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ

ΙΤΕΑ - ΔΕΛΦΟΙ - ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ μ

Διάρκειας 8 ημερών. Αναχ. 9 Σεπτεμβρίου. <!
Προθεσμία εγγραφών έως 25)8.Δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα: ΐ;

' 280661, 281504, 241833 - 4 πρωί - απόγευμα. )[

| Οργάνωση Εκδρομής:

। SUN COMFORT TOURS i;

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ
ΤΗΛ. 281.504-241.833-241.834 ?

Ενδεχόμενα της αποχής».
Από την πλευρά της η Κυ­

βέρνηση, δια του βκπ.ροσώπσυ 
της θεωρεί ότι μ® τις δηλώσκις 
του αυτές ο κ. Αβέρωφ Επιχει­
ρεί να δημιουργήσει αντιπερι­
σπασμό λόγω' του πραβλήιματος 
ηγεσίας, που αντιμετωπίζΕι το 
κόμμα του — και το έχει πα­
ραδεχθεί και ο ίδιος, (με άλλιες 
δηλώσεις του — και ©τπίση,ριαί- 
νει:

«Καλά όμως θα είναι ναι συ­
νειδητοποιήσει ο αρχηγός ^ης 
Αξιωματικής Αντιπολίτε ι >σης 
ότι ιμόνο μ® τα ήπιο κλίμα· ικαι 
τον καλόπιστο δηιμσιςρατικό δι- 
άλαγα .μπορεί ναι οφελήσει και

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ 

18-8-84
Ν. Υόρκιης 113,068 1Π6,®12
Δ. Γερμανίας 39,499 40,703
Παρίσι 112,869 13.261
Λονδίνου 149,4120 15.3,970
Ελβετία 47,388 48,832
Ολλανδίας 35,065 36.1ι13
Ιταλίας 6,217 6.563
Δανίας 10,822 11, life;
•Αυιστρίας 5,625 5,797
Σουηιδίας 13,594 14,008
Νορβηγίας 13,316 14.054

το κόμμα του και τηιν περί­
πτωσή του».

Ταυτόχ,ρο,νσ; ο εκπρόσωπος 
τονίξειι ότι «όταν eXte. η· ώρα, 
το HAWK, θα δι®ν®ργήβ®ι και 
πάλι τις εκλογές μ® τις άψογες 
συνθήκες ®λ®υθερίας δηιμοκρα- 
τιϊκής συνέπειας και πολιτικής 
Ευθύνης που αποταλούν τις πά­
γιες Οίρχές no·»».

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ

Ειδικότερα .ο Κυβερίνητικός 
Εκπρόσωπος απαντώντας στις 
δηλώσεις που κ. Αβέρωφ, έκα­
νε τηιν ακόλουθη, δήλωση:

«ιΚατανοούμ® τους λΔγους, 
ιειδικότεραι αυτό τον καιρό, που 
έχει ο κ. Αβέρωφ, ιόστε .ναι α- 
φήΐνεται σκόπιμα σε «πιίθετικό- 
τηιτΒς, έστω και αν 'γνώρίξει ά- 
τι στερούνται κάθε «ρβίσματος. 
Καλό όμως, θα βίιναιΐ! να συνειι-

’Επιστολές

01 ΑΟΟΦίΙΣ ΤΗΣ T.L ΤΟΣΟ.
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ ΠΑ ΤΟΝ ΟΙΟΕ
• ΑΠΟ την Τοπική Επιτρο 
πή «Νέας Δημοκρατίας» της 
Ν. Αλικαρνασσού μας στάλ 
βήκε προς δημοσίευση η πα 
ρακάτω επιστολή:

Η Τ.£, τΐής «Ν.Δ.» Ν. Αλικαρ 
ναισισού αισ3άνέτοι την υποχρέω 
cn νιαι λογαριΰισίμό των κατιοί- 
κώνποιυιαντίπμασώιπιεύει να απιαν 
τήσει εις τον Δήιμαρχην Ηρακλεί 
ου ικί. Καρέίλίλη·, που με Το δημοσί 
ευμιά του στις 19-7-84 θέιλιει να ε 
πιβόΛιει την επέκταση της Βισμη 
χανί'Κής περιοχής της Ν. Αλικαΐρι 
ναασαύ σε 'βάρος της υγείας των 
κατοίκων μας κιαι με αυτό τον 
τρόπο να απαβαβμίσίει την ζωήν 
των παιδιών μιας, παρά τις επαν 
Υελίες ταυ ΠΑΣΟΚ για; μια υγιει 
νή και ανθρώπινη ζωή από απόψε 
ως περιβάλλοντος και υγείας.

Το· δημοσίευμά· σας κι. Δήμαρ 
χε, 'έρχιεταιι να ·8πιιβίε!βσιώισει την 
άποψη ότι και εσείς, αλλά και ο- 
λάκληιρο το Δημοτικό Συμβούλιο 
•θέλει να; ρυθμίζει τα θέμιατά; που1 
αιφιο'ροΰν άλλες περιοχές εκτός 
των ιΟρίων ταυ· Δήιμοο Ηρακλεϊ 
ου, πράγμα απαράδεκτο γιατί αυ 
τό αφορά την εκάστοτε κυιβέρνη 
ση και ειδικώτερια την Νομαρχίάιν 
Ηρακλείου· και το ·Νοιμαριχιαικό 
Συμβούλιο που είναι αρμόδιοι 
να κρίνουν τα προβλήματα της 
περιοχής Ν: Αλικαρνασσού.

Ή1 υπόιδιειξή σας κύριε Δήίμαιρ 
χε για επέκταση της Βιομηχανι­
κής ζώνης Ν. Αλικαρνασσού κιαι 
απαράδεκτη είναι, αλλά και αντί 
θετή προς το λαΊ’κό αίσθημα 
της υγείας των κατοίικων μας. Συ 
νηθήοατε βέβαια τις εστίες μολύν 
σεως του Ηρακλείουι να μας τις 
•ρίχνετε στην περιοχή μας, με α- 
ποτέλβσμα η Κοινότητά μας ενώ 
έχει το καλύτερό; κλίμα να· βρί 
σκέται στην πρώτη θέση των μο 
λιίσμάτικών αιοθενειών σε σύγκρι 
ση με τον πληθυσμό της. Επίσης 
είστε ανακόλουθος με τα όσα μιας

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Συνέχεινα οπτό τη 1 η σελ 

τάξεις τοιι EOT οστό τον οπτοί 
ο διοικοήμε&α και ελεγχάμεβα. 
Η ξεναγός πτολν σωστά, δικο&ού 
ται παραπάνω αμαιθή για την 
δεύτερη γλωσσά που είμείς 
ποτέ εμείς δεν ζητάμε από 
τον επιβάτη στα πλοσσια της 
•ίσης μεταχείρη.σης. Ή. ξεναγός 
δεν; έχει δικαίωμα από τον 
EOT να ξεναγήσει σε πάνω α 
πό δυο γλώσσες την ίδια εκδρο 
μη ακόμη κι αν γνωρίζει; άλ 
λες δέκα. Το τι συνέβη ανάμε 
σα στην κ. Βιτσαξάκηι και ίο 
γριαψείο στο οπαίο αναφέρεται 
το γνωρίζουν επομένως οι ίδι 
οί καλύτερα. Αυτό όμως, δεν 
δίδει το δικαίωμα σε κανέναν, 
να κάνει κριτικίή για ένιαν ολό 
κλήρο κλάδο. Οι Ελληνες παρα 
θεριστές έχουν τα ίδια δικαιω 
ιματα (με τους ξένους και πάντα 
τυχαίνουν, της ίδιας -μεταχείρη 
σης και εξυπηρέτησης. Δεν 
βλέπουμε άμιως γιατί να υπιάρ 
χει ειδική τιμή VI αυτους, ε 
κτός των αρχαιολογικών χώρων, 
όπου η είσοδος γι αυτους είναι 
ελεύΕερη. Για τους φοιτητές 
αρκετά μέλη ματ αν όχι όλα. 
κάνουν μέχρι και 50ο)ο έκπτω 
αη.

Ο Σύνδεσμος μας 6α το εξε 
τάσει καλόπιστα και αν χρει 
στεί £α το θεσμοεετήση. Ο Ελ 
ληνας παραβεριστής δεν μας 
είναι αδιάφορος και σπανιως με 
νει ανικανοποίητος. Απόδειξη 
ότι ουδέποτε ασχοληβηκατε ,μα 
ζί μας. Το συγκεκριμένο περί 
στατικό είναι αποτέλεσμα εκ- 
νενρισιμού της κ. Βιτσαξάκη που 
την οδιΛχησε από ^μιφάβεια, 
πάνω στο 6έμα τουρισμός, να 
καταφερθεί εναντίον όλων στο 
επάγγελμα.

Οσον αφορά τις μουσικές 
προτιμήσεις της, την βεβαίου 
•με ότι δεν κατεχόμεθσ αϊτό ξε 
νομανία ή άλλως μορφής σύν 
δραμο και γι αυτό τα πούλμαν 
μας, είναι εφοδιασμένα με κά 
δε είδους μουσική, αναξερτή 
τως και πάλι χώρας προέλευ 
σης. Ή ξεναγός σε συνδυασμό 
•με τον οδηγό, κρίνουν τι είδος 
ιμουσική θα άρεσε στο κοινό συ 

δητοιποιήσει ο αρχηγός της Α­
ξιωματικής αντιπολίτβυσης, άτι 
μονο μι? το ήπιο κλίμα καιι τον 
καλόπιστο δημοκρατικό διάλογο 
μπορεί να αφελήρει και το κόμι- 
ΐμα του κιαι την περίπτωσή τού. 
Και επίσης συμφέρον του θναιι 
να μην προκαλεί κατ' ανάγκη 
υπομνήσεις, για τα γεγονότα 
της Καλαμάτας και το·υ Αγρί­
νιου, για την κομματική; ταυ­
τότητα των οποίων είναι από­
λυτα πεπεισμένος ολόκληρος ο 
(ελληνικός ·λασς.

Πάντως ότ'αν έλθει η ώρας το 
ΠΑΣΟΚ, θα διιενεργήσιει και 
πάλι τις ίεκλογές με πιις άψογρς 
συνθήκες ελευθερίας, δ'ήιμοκρα- 
τϊκής συνέπείας και πολιτικής 
ευθύνης που αποτελούν τις πά­
γιες αρχές που, οσανδήποέ® ικαι 
αν αυτές δεν ξέρουμε πόθοι ®υ- 
χάρισπες είναι σπαν κ. Αβιέ- 
ιρωφ».

Β I.......... .. -^WW· Wl ·ΙΙ^Ι·Ι <■

ιείπατε στο- γήπεδο μπάσκετ του 
Ηροδότου κατά την συγκέντιρω· 
σιν ανοικτής συζήτησης, με θέ­
μα τη Βιομηχανική Ζώνηι Ν. Αλι 
Παρνασσού.

Στο δημοσίευμά σας επίσης α­
ναφέρετε, ότι με τηιν επέκτιαση 
της Βιοιμπχιανιικής Ζώνης θαι λυ 

θεί το πρόβλιπιμα· εν ύέρει της ανερι 
γιας. Το ενδιαφέρον σας όμως 
είναι όψιμο, γιατί αν πράγματι 
ικά σας ενδιέφερε, θα είχατε ρυ 
θμίσει to θέμα της οιικοδομής 
και της επέκτασης του· Σχεδίου' 
παλεως, ώστε να απασχολούνται 
οι οικαδόμοΊ που. έχουν ιανησυ 
χηΤίκή ανεργία σε βάρος της δια 
βιώσεως τους κιαι της συντηιρήσε 
ως των οικογενειών τους.

•Εάν έχετε κύριε Δήμαρχε προ· 
σιωπικά με τον κ. Νομάρχη Ηρα­
κλείου, δεν σας φταίει η Αλικαρ 
νασσός, εκτός και αν είναι τέχνα 
•σιμά η διαμάχη, για να' επιβάλετε 
την επέκτίαση της Βιομηχανικής 
Ζώνης, γιατί αυτό· θέλει το ΠΑ 
ΣΟΚ που υπηρετείτε και πιστεύ 
Ετιε. Ναι είστε ειλικρινής κιαι να 
μην κρύβεστε πίσω από το δά­
κτυλό σας, γιατί φαίνεστε ολό­
κληρος και εσείς και οι προθέσεις 
σας.

Να είστε όμως βέβαιος Κύριε 
ΔήμαιρχΕ, ότι δεν θα επόκτόθεί 
μέσα· στα σπίτια μας η Βισμηχα 
via και μάλιστα η βαιρέισυ Τύ­
που, γιατί ο Αλικαρνάσσιος ξέρει 
να υπερασπίζεται όταν θέλιει την 
ζωήν ταυ· και την τιμήν ταυ, αλ 
λό και την nispiiouaia· του.

Ένα μόνο σας λέμε ότι θίαι ε- 
παναιληφίθεϊ ότι συνέβη με την 
εκκλησία του Αγίου Νικολάου επί 
επτ'αιετΐας που επεχείρησαν ναι κα 
τεδαφίσουν προς χάριν ταυ αιερο 
•δίριαμίοιυ. Αωτά προς γνώσιν ό­
λων.
(Η Τοπική Επιτροπή της «Ν.Δ.» 

Ν. Αλικαρνασσού

ναίσθημα εκείνη, τη στΐιγ|μή και 
.πιράτουν ανάλογα. Είναι φυσι 
κό όσο είμαστε. άνθριωητοι.. η 
•μουσική αυτή, να μην αρέσει υ 
ποχρεώτικιά σε όλους. Δεν ,μπο 
ρουν άμιως να γίνονται και 
«παραγγελίες».

Δεν απαιτήσαμε από την κ. 
Βιτσαξάκη. η οποιαδήποτε άλ 
λη ΈλιληΥίδα ή Ελληνα, να μι 
•λ'άει ξένη, γλώσσα. Μπορούσαν 
άνετα να ψάξουν' και να βρουν 
ένα γραφείο που να είχε Ελλη 
νι,κή ξενάγηση και να πάνε μ 
αυτό. Υπάριχσυν καθημερινά ξε 
ναγήσεις στα Ελληνικά και 6ε 
6αι,οώιμ;ε την επιστολογράφο 
σας ότι η, κ. Μαρία και η κ. 
Κατίνα της επιστολής της, θα 
ήταν λιγότερο προκατειληΐμένος 
μ ένα ανάλογο περιστατικό με 
■το δικό της. Διότι αυτές μας 
γνωρίζουν καΐύτερα. Ταξιδεύ­
ουν περισσότερο, κατέχουν π·ε 
ρισσότερα.... οργανώνονται κα 
λύτερα.

Για τα περί δουλαπρέπειας 
η κ Βιτσαξάκη, λόγω και πάλι 
η μιςμάθειας, συΥχαίει τΊιν έννοι 
α της λέξης αυτής, με αυτή 
του SERVIS (εξυπηρέτηση), 
κάτι που ισχύει παγκοσμίως 
στις ελεύθερες και δημοκρατικές 
χώρες, όρο και έννοια που σε 
βονται και εκτελονν όλοι.

Ηράκλειο 16—8—84
Με τιμή Υια το ΔΣ.
Ο πρόεδρος
ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΠΑΚΑΑΙΑΤΗΣ
Ο Γεν. Γρίαμιματέας
ΚΩΝ)Ν ΚΩΝΣΤANTIN ΙΔΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓίΜΑΤΩΝ 
Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Σήμερα Τ8-8-84 κοι ώρα 9 π.μ. 

συνήλθε ή Εφορευτική Επιτροπή 
Τής Ένωσής Οικοδόμων και Συ­
ναφών Επαγγελμάτων Νομού· Η- 
ρακίλείου σε αίθουσα του ΕΚΗ.

Η Εφ. Επιτροπή αποφάσισε ο­
μόφωνα να δέχεται υποψήίφιότη 
τες συνδυιασμών και υποψηφίων 
σήμερα Κυριακή 19)8 και Δευτέ 
;ρ·α 20)·8)84 από τις 9 π.μ. ιμέχρι 
τις 8 μφ.

Ηράκλειο 18-8-84
Η Εφορευτική Επιτροπή

ΜίΙΑ εντελώς νέα δουλειά ταυ παρουσιάζει σή;μεραι 
ράκλε» σε όλη την Ελλάδα, μιας κι αυτό γίνεται για πρώγ/0 Η 
ρά, ο Ηρακλειώτης συνθέτης και καλός φίλος Γιώργος Σταυ^ 
νός. Πρόκειται για μια- οπτικααικουοτιική παράσταιαη που θα^0' 
θεί στις 10 το βράδυ στο μικρό κηποθέατρρ .και της οποϊας I 

•πρόγραμμα της περιλαμβάνει:
Δεκάλεπτη εισήγηση πάνω στο; νεαελληινιικό τραγούδι, πρρ^,ι. 

σλάιτς με έργα της ζωγράφου Κατερίνας Μαρούδα έμπνευσή ' 
από το έργο τιαυ Γ. Σταυριανού, Μιοοισική προσαρμογή < 4 
ξα. Κουιντέτο κλασικής μουσικής και παρουσίιαση λαϊκών τ * 
γουδιών σε κλασική εκτέλεση, πρώτο άκουσμα σε πρώτη ΕΚτ^' ■ 
οη της καινούργιας λαϊκής δουλειάς του,, συνθέτη,με τίτλο ((τ£ 
ΟΡΓΑΝΑ ΤΗΣ ΒΑΡΒΑΡΙΑΣ». Τα μουσικά όργανα^τη,ς ορχή^ I 

είναι: Βιολοντσέλο, βιολί, βιόλα, κόντρα μπάιασο, κλασική χιθή 
μαντολίνο, μπουζούκι, φλάουτο, φαγκότο, κρουισάτ, πιάνο

Στην παρουσίαση της νέας αυτής δουλειάς του ο Γιώργος χΤο 
ριανός συνεργάζεται με ένα εκλεκτό επιτελείο 'καλλιτεχνών χ I 
σκιπνική παρουσίαση με τη ζωγράφο Κατερίνα Μαρούδα, στογ · 
νούδι ,με τη Μαρία Δημηφριάδη, την Κρίστη Στησινοπούλου - I 
Μαρία Αιριοταπιοιύλόυ, τον ·Κλέω;να Αντωνίου και το Γιώργο Λια 
Μό. Στην Παντομίμα ο Βασίλης Λόγγος, ;στη Μουσική επεξεργθ 
σία και επιμέλεια ο Λεύτερης Καλκάνης και στην καλλιτεχνική ί 
μ'έλεια - αφήγηση ο Γιώριγος Κιμούλης.

ΜΕ ταν Γιώργο Κουρουπό; τον Σπύρο Σακκά και μια οειρό 
άλλους γνωστούς καλλιτέχνες, ανοίγει αύριο στις 10 το βράδυ στο 
μικρό κηποθέατρο τούτη η εβδομάδα του; «Ηράκλειο - Καλοκαίρι 
84». Έτσι ο συνθέτης Γιώργος Κουρουπός παρουσιάζει έργα του 
που τα χωρίζει σε δύο μέρη:

Στο πρώτο μέρος το πρόγραμμά του περιλαμβάνει τα «Δέκα-· 
τρία όγδοα; με αγάπη» για πιάνο σόλο σε πρώτη εκτέλεση, μξ w 
συνθέτη στο πιάνο. Ακολουθούν τα «Οκτώ τραγούδια» σε ποίη 
ιση Λόρκια, μετάφραση Α. Αγγιελάκη. Τα «8 τραγούδια» αποδίδει 
α Σπάρος Σακκάς και στο πιάνο παίζει ο· συνθέτης. Το δεύτερο μέ ; 
ρος καλύπτεται όλο· από την μουσική ταυ Γιώργου Κουρουπού 
για την «Λυσιστράτη» ταυ Αριστοφάνη σε μετάφραση Κώοτο 
Ταχτσή καί σκηνοθεσία Ανδρέα Βουτσινά. Συμμετέχουν η Αίλέκα 
Παϊζη (Λασιατράτη) και 12 ηθοποιοί του ΚΘΒΕ. Παίζουν επίσης 
12 μουσικοί και διευθύνει ιο συνθέτης. Η .μουσική διδασκαλία εί- 
ναι της Αίγλης Χαβά - Βάγια κιαι η ηχητική επιμέλεια του Γιάννη 
Συγλέτου.

ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα «Η σχέση της Κρητικής μιε την Βυζαντινή 
Μουισιική» θα δώσει σήμερα; στις 8,30 το βράδυ στην Βασιλική 
του Αν. Μάρκου, ο Καθηγητής Μουισικιάλόγος του Παν)!μίαυ Κρή· 
της κ. Γιώργος Αμαιριανάκιης.

★------------ ★
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ συνάντπόιη εικίπριοισώπων όλων των σργανωτι 

κών επιτροπών του Φεστιβάλ Ερασιτεχνικής Δημιουργίας για το 
οποίο γράφαμε και χθες, θα γίνει στα Ρέθυμνο· στις 8 Σεπτεμβρί­
ου. Στην συνάντηση αυτή, όπου σε ανοιχτή συζήτηση θα: γίνει 
■ανταλλαγή πείρας θια συμμετέχουν και εκπρόσωποι του Υφιυπαρρ 
γεΐου Νέας Γενιάς - Αθλητισμού και της Τοπικής Αυτσδιοίκηοιηζ. 
Η συνάντηση, θα γίνει στα πλαίσια: του Ε' Πογκρήτιου Φεστιβάλ 
Ερασιτεχνικής Δημιουργίας.

★----------- - ★
ΛΗΓΟΥΝ σήμερα στην Γέργερη οι εκδηλώσεις που οργανώθιι 

καν στη μνήμη των 25’ εκτελεσθέντων από τα Ναζιστικά Στροτεύ 
■ματα Κατοχής. Έτσι, στις 11 το πρωί θια γίνει επιμνημόσυνη δέ 
πση στο χωριό «Κερά» όπου εκτελέσθηκαν οι 25, και θα ακολοιι 

•Θήσει αθλητικό και καλλιτεχνικό πρόγραμμα.

Η ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΑΛΥΚΩΝ
Συνέχεια από την 1η σελ.

σ'μό, για λογαριασμό του Κρα 
•τικοώ Μονοπωλεί οι», ·απίό τη Δι 
εύθυνσιη., Κρατικών Αγορών του 
Υπουργείου Εμπορίου. Το· αλά 
τι προιμηθευτήκαμε οτό Γαλλικό 
Ο ί κο με τιιμή, FOB 11,369. δολ. 
ΗΠΑ ιμιε ιμετρικό τόννο. Το Ελ 
ληνικό Δημόσιο· 6έ6αιΙα επιβαρύ 
νθηικ,ε με τα ιμεταφορικά. Ενδει 
κτίικα ιαναφίέρονται άλλες προ 
σίφιορές σε τημές CIF Πειραιά:

Βραζιλία: 42, Ισραήλ 45 
(πάντα σε δολ. ΗΠΑ σε δολ. 
ΗΠΑ (ανα μετρικό τόννο).

Για Το 1983 ζητήθηκε ή προ 
μήβι ια 20 000 ΤΝ θαλασσινού 
αλατιού. Το· θέμα βρίσκεται; στη 
διεύθυνση ιΠρογράμΙματος Προ 
ΐμηθειων για έγκριση.

Για τις εισαγωγές ορυικτου 
ίαλατιου οιπαιτείται έγκριση, των 
Υπουργείων Οικονομικών και Ε 
νεργείας και Φυσικών Πόρων.

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΑ ΚΑΙ 
ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΑ ΜΕΤΡΑ 
Βχρύν γίνει προτάσεις για 

βραχυπρόθεσμα μέτρα όπως:
- Ανακαθορισμός μονοπωλί 

ακής τιμής αλατιού.
— Ανακαθορισμός τιμής κα 

ταναλωτου.
— Εξέταση της δυνατότητας 

αποθήκευσης και διακίνησης 
του .μονοπωλιακού αλατιού με 
χρηση του δικτύου αποθηκών 
της ΑΤΕ.

— Στελέχωοη κεντρικής και 
περιφερειακών υπηρεσιών αλυ 
κων.

— Χρηματοδότηση έργων α 
νάπτυ^ης κρατικών αλυκών.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

— Τι σωθήκαμε;
— Διάιβαισ® via ·δ®ις τι γ:ράκρ©ι 

εδώ, και της έδβιξ® τηιν αγγιε- 
λια.

— Τι γράφει; Διάβαισ® μου 
γιιατίι ι&εν κρατώ τα γυαλιά ίμιου.

Της διάβασε την βίίδηιση και 
κατόπιν της λ®α:

— ΈΥοίμασ® λιοκπόν τις βαλί­
τσες μας. Φεύγωμ®.

—· Να πάμε ίΚΛ;
— Στην Αμβρική! Τριακόσια 

δάλλώριαι τη βίξιτιαι! Συρθήκαμε, 
σου λέω, ξαναείπ® μι® αιπερίσκ®- 
πτια ενθουσιασμό,.

Εκείνη, όμως που ήιξβρ® καλά 
τις ερωτικές επιδόσεις .ταυ δεν 
συμμερ.ιζότανε καθόλου την αι­
σιοδοξία του και τον κύττιαξε 
ιμΓ κπιμψύλαξη.

Γιατί δεν φιιλιείς wait σιυ; 
την προκάλιεσε. Τρανόσ;:® δολ- 
λάρΊό είναι αυτά. Θα κάμωμε 
,κια'ΐ; λεφτά, τρίτωσε .μ® αχαλί­
νωτο ΕΜθαυσκισμό τον συλλο­
γισμό τοιυ. Ku έπνασ® ν' αναζη­
τά τις βαλίτσ®ς του!

— Που πας, τον έίκοψ.® τότε 
η γυναίίκαι του. Σκέφτηκες καλά 
τι πας να κάμεις;

— Εντατικοποίηση της παρα 
Υωγικης προσπάθειας των αλι 
•κων της ΕΛΕΒΜΕ, του Δη 
•μου Μεσολογγίου και του Δηιμο 
σίου.

—· Εξέταση της δυνατότητας 
ολοκληρωμένης παραγωγής — 
πρωτογενούς επεξεργασίας — 
συσκευασιας —διιαθέάης τον α 
λατ;ρυ επί τοπίου των αλυκών, 
για σημαντικό ποσοστό της 
όλης παρ αγωγής.

— Θέση σε λειτουργία της 
μονάδας επεξεργασίας του αλα 
τιου που βρίσκεται, στην αλυκή 
Ασπρης Μεσολογγίου^

— Αξιοποίηση; όλου του μη 
χανοςλογικου 'εξοπλισμού της 
«ΑΕ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ»

— Ανάθεση, στο ΙΓΜΕ ,μελέ 
της εντοπισμού κοιτασμάτων ο 
ρυκτου αλατιού
— Έλεγχος των αποθεμάτων 

των αλατοβιομήχιανιων.
—· Διαφοροποίηση της τι 

μής του εισαγόίμενου αλατιον 
•κάι διάθεση, του μέσω των απο 
θηκών.

ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ.
Ανάθεση σε ομάδα εξω u 

πηρεσιακων στελεχών της Ρε 
λέτης του όλου θέμίατος και με 
βασικούς στόχους:

-— Τηι διατύπωση ολσκληρ» 
ίμένης πρότασης δημιουργίας ε 
νιαίου φίορέα και τέλος.

— Τον καθορισμό των! αρμό 
διοτητων μιας υπηρεσίας πσ' 
θα επίπτεύει το κύκλωμα . τ0^ 
οςλατιου.

Ο Γενικός Γραμματέας 
ΣΩΤ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

— Τι via σκεφ,τώ δηλαδή; ε" 
καφέ αίτορη,μένομ.

— Μπορείς να. ζήσεις ,μ® ^Ρ®' 
κσσιαι δαλλάραα το μήνα στην 
Αμερική;

Είυτυχιώς ήταν μια πολυθρόνα 
πίσω του και σωρΊάστηκ® σαν 
ξ®φαυσκωμ®νο ίμπαλόνι-..

Κωμαιβία ή δράμα;
Κωστής φραγκο^Ήθ

ΔΙΑΚΟΠΕΣ
ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ
ΑΓΓΛΩΝ
ΑΝΘΡΑΚΩΡΥΧΩΝ

ΛΟΝΔΙΝΟ 1S (ΑΛΕ. - Ρ®" 
υπέρ) —■ Οι Βρεταννοί απερΎ01 
ανθίριαικιορύχοι και οι οικογ®ν®1' 
ές τους μπορούν να κάνουν 
δωρεάν διακοπές στη· Σοβιε'®*'’! 
Ένωση, δήλωσε εκπρόσωπος 
του Συνδικάτου .τους.

Ο ίδιιος είπε ότι προσφέΡ0*'’ 
τάι διακοπές δυο ββδοιμάδω^ 
στους ανθρακωρύχους ιόΡΐ* ιστ11’ 
σιξϊγγους τους, οι οποίοι 
δικαίωμα να πάρουν μαζί του^ 
το πολύ δυ, παιδιά, ηλικίας α#εα


